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Ιδιοιπήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1946 - 1964

κατευθύνοντπι στη Νομαρχία, χθες το πρωίμαθήτριες εκδρομείς,Μαθητές και
(Φωτορ.: Νικ. Μαλτείάκπε, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

Με έκτακτες πτήσεις της Ο.Α. και πολεμικά πλοία

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Στην αίδουσα «Θεοτοκόπουλος»

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ ΔΗΜ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΜΕΡΙΚΗ ΠΥΣΗ ΠΚ ΤΟΥΣ
2.000 ΕΚΟΡΟΜΕΙΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

Πραγματοποίησαν χ9ες[«καθιστική διαμαρτυρία»
Μερική λύση δόθηκε τελικά μαθητές και μαθήτριες καθώς 

χθες για τους 2.000 εκδρομείς και τους καθηγητές τους που

ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΥΡΟΠ
ΕΝΠΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ

Τον περασμένο μήνα συγκρο­
τήθηκε και άρχισε να λειτουρ­
γεί στην πόλη μας Τοπική Ο­
μάδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
Εκπαιδευτικών (AEDE), ως· 
Παράρτημα του Τμήματος 
Ελλάδος, που λειτουργεί τώ­
ρα και πολλά χρόνια στην Α­
θήνα.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση Εκ­
παιδευτικών (ASSOCIATION 
EUROPEENNE DES ENSEI-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ 
ΣΤΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ 
ΣΗΜΕΡΑ

Επίσημο μνημόσυνο θα τε-
λεσθεί σήμερα στους τάφους 
των Βενιζέλων στο Ακρωτήρι. 
Θα παραστούν, μεταξύ άλλων, 
οι υπουργοί Εσωτερικών κ. Μα­
νόλης Παπαστεφανάκης και Με 
ταφαρών και Επικοινωνιών κ. 
Κώστας Μπαντουβάς καθώς και 
ο Α' Αντιπρόεδρος της Βου­
λής κ. Μιχάλης Στεφανίδης.

Λνυπόταχτκς οκέφκις

ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙΟΥ
Ο ήλιος άπλωσε και· πάλι τη ζε 

σταοιά ταυ1 Πάνου στη.ς πόλης 
την ομορφιιά. Μία ο θυμός ταυ 
χειμώνα για σένα δεν πέρασε. 
'Δεν θέλει1 να σε αφήκει να χα- 
ρείς. Στο μυαλό σου πόμεινε ο 
χειμώνας και σε βιασανίζει. Τραν 
τάζει ακόμη ο συχιαλασμός. Μάζι 
ικές αστραπές ικαταξεσκίζουν τα 
σκοτάδια. Μορφή ανεμιικής εξα­
κολουθεί να στριγκλίζει της μοί 
ρας... σου το φαρμάκι. Τα νεύρα 
του ανθρώπου τέντωναν, λάσκοι 
ρναν, ξανατεντώνουνταν. Παρα- 
μερίστε εσείς της φτώχειας οι κα 
ικομοϋρηδίες. Ο χειμώνας... χυμά- 
®ι δκαγουμίιστής. Αυτός, πράμα 
δεν κατέχει για τη ζωή... Δε δια 
λέγει. Απ’ όπου θια περάσει ο 
θυμός τα παίρνει όλα μαζί του. 
Στην απέραντη γης, δένδρα... θε 
ριά, σκάφτουν υποταχτιικά. Σιατα 
νάδες σφυρίζουν παράφωνα θια 
μπόλια στους γδυμνούς... κλά­
δους. Κρέπαρε το ασκί του θεού 
των ανέμων. Βουητό. Μ'αζικό 
μουγκόλισμα — κοπάδι αρίφνητο 
μυγιιάσμένο — ζώα και ζώαίΤης 
θάλασσας η οργή — υδάτινος α- 
ΚατάΥίίκητος όγκος — κατασπά. 
'ΚαΤαγκρεμίζει τα ξάρτια. Τουμ 
παίρνει καράβια μεγάλα ροιυφών 
τας καπετάνιους, λοστρόμους, 
ναύτες, στο τάρταρο των βυ­
θών. Τρομάρα! θλίψης αρμονία. 
Ένα πράμα μονάχα φοβάται ο 
χειμώνας: Το χάλκινο μαγκάλι πά 
νου στο απλωμένο κιλίμι του 
χοντρσχτιίσμένου σπιτιού.

Τα πάθη στηίλώσανε μιεσοκόν- 
ταιραι τη σηίμα,ίια. Η ψυχή σου, 
κρύα πόνου στο μάρμαρο της χιο 
νιάς. Η περισυλλογή λούφαξε 
ιστόν ασάλευτο νού. Οι χαλαιστά 
,ιδες, πολλοί. Των αγγέλων η χορω 
δία φάλτσαρε στων κόσμων τη 
σύγκρουση. Στα χείλια των πηιγα1 
διών της .ανθρώπινης λύσσας και 
ροφιυλαιχτοΰν οι πιαιγίδες του φθό 
νου. Τρύπες μεγάλες σαν ταχάιη, 
του Άδη ρουφηξιάν τ' άστρα. y

Πώς τα σηκώνει όλα ετούτα 
το ωραίο σου γέλιο — αρπηστή 
της αγάπης. Πάνου στην ανεμό­
σκαλα, ανέφοβα ανιτιστέκεις. Κα 
τεβιαίνεις. Φτιάχνεις το χαμόσπι 
το αγκαλιάζοντας διπλό,χούφτα 
την καρδιά σου. Η αγριοφωνάρα 
κραυγάζει προστάζοντας το χα 
λάζι να σου παγώσει το ατμα. Η 
οργή σε τυραννάει αφρίζοντας, 
καθώς σου καρφώνει στα σπλά-

GNANTS - AEDE) περιλαμβά­
νει εκπαιδευτικούς όλων των 
βαθμιδών. Σκοπός της είναι η 
σύσφιξη των σχέσεων των εκ­
παιδευτικών, η προώθηση της 
εκπαιδευτικής συνεργασίας και 
έρευνας, η διάδοση της Ευρω­
παϊκής Ιδέας, καθώς και η υ- 
ποστηριξη κάθε 
που σχετίζεται 
θύνσεις άυτές.

Τα μέλη της 

πρωτοβουλίας 
με τις κατευ.

Τοπικής Ομά-
δας Ηρακλείου (καθηγητές Πα­
νεπιστημίου, καθηγητές Μέσης 
Εκπαίδευσης, Σχολικοί Σύμ­
βουλοι, δάσκαλοι και νηπιαγω­
γοί), εξέλεξαν το πρώτο Διοι­
κητικό Συμβούλιο το οποίο α­
ποτελούν οι: α) Γεώργιος Κρα 
σανάκης, Επ. Καθηγητής Πα­
νεπιστημίου Κρήτης, Γενικός 
Γραμματέας, β) Αικατερίνη 
Μαριδάκη . Κασσωτάκη, καθη- 
γήτρια 11ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου, Ειδική Γραμματεύς, και 
γ) Βασίλειος Αγιοργιωτάκης, 
Σχολικός Σύμβουλος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, Ταμίας.

Βαγγ£Αη Γρατσλα
χνα το πάθος της. Κιαι εσύ, γολ 
Υάθάδες και γολγοθάδες συντρί 
βοντας, ορθιος στέκεις. Αλλοιθω 
ρίζουν τα στοιχειά στην αντοχή 
σου. Πότες το χιόνι στουπιάζει 
στο σώμα σου, και πότες το ξε 
ιπλένουν οι νεροποντές. Τουρτου 
ρίζιεις, Ο τόπος τραντάζει ακόμη 
και εσύ γελάς.

Προχωρώντας εστάθήκα σ’ ένα 
ισηιμάδι της πόλης αψηλό. Τη μέ 
ρα εκείνη δεν φυσούσε. Ο1 ήλιος 
[αρμένιζε πασίχαρος στον αόρατο 
δράμο κιατάψηλα του1 θόλαυ. Το 
χιιματερό τοπίο κατεβαίνει από­
τομα κι απλώνεται όσο1 κοντοσι 
μώνει στ’ ακροθιαλάσσι. Σκόρπια 
λευκά σπίτια με κεραμίδιια, ζε- 
σταίνουντιαι ανάιμιεσα στων δέν­
τρων την πριασινάδα. Ένας δρό- 
ιμος χωματερός ελίόσσυνταν το 
νίζοντας μαντινάδες. Αραμπάδες, 
γάιιιδαρ.οι, κατσιικοιπρόβατα, παιρ 
νοδιάιβατναν. Κι ανάριία1 κανένα 
[αυτοκίνητο. Η θάλασσα, μούτε 
που δείχνουνε αν πως ήταν η α- 
ιπεραντωισύνη της, νερό. Ένα 
χρώμα βιολέτας περίχυνε το μυ 
στήριο πάνου1 στην κάλμα απλω 
σιά. Κι ο ήλιος του μεσημιεριού, 
είχε κρεμαστεί βιγλάτοριας του έ 
ρωτά, πόνου στα ωραία κεφάλια 
των παιδιών που σκολνοώσαν.

Οι αναμνήσεις φτερουνούνε Ο­
λόγυρα σ' ένα λουλούδι γιασε- 
μιάς. Σ' ένα κοκκινωπό νυχτολού 
λαυ'δο. Φτερουγούνε στο ανθισμέ 
νο κατσοποίνι. Στο πυρα.γκάθι. 
Ετσυ σταφυλιού τον ανθό. Φύ­
ση τραγαυίδίΐστρα στης Κρήτης 
τη υαντινάδα. Κάλμα φύση στης 
ανατριχίλας των αναστεναγμών. 
Οι προσκυνητές σου — φύση 
.του Μεγάλου. Κάιστ ρου —· ■ να 
τους : Ένα χαριτωμένο ζευγαρά 
κι στάθηκε — καμάρι ζωής. Κι έ­
να νέφιαλο όμοιο με βουνομαδά 
ρα, φύτρωσε στ’ απόμακρα. Είχε 
θαμπώσει την όραση το δάκρυα 
της αγάπης.

Βαγγέλης Γρατσέας

AAAavtiicd
Νέο τηλέφωνο

251.628

αποκλείστηκαν στο νομό αφού 
κανένα πλοίο- δεν έχει απο- 
πλεύσει από την Πέμπτη λόγω 
της απεργίας των ναυτεργα- 
τών.

Με έκτακτες πτήσεις; της 
«Ολυμπιακής Αεροπορίας» έ­
φυγαν μέχρι το απόγευμα 200 
μαθητές από τη Δράμα, το Κιλ 
κίς κλπ, καθώς και 40 φοιτη­
τές του Πολυτεχνείου Κρήτης, 
που αντιμετώπιζαν ανάλογο 
πρόβλημα.

Αργά το απόγευμα αναμενό- 
ταν να αναχωρήσουν άλλα 240 
άτομα με τα δύο πολεμικά 
σκάφη που ήλθαν ειδικά γΓ 
αυτό το σκοπό στο Ηράκλειο. 
Με τα δύο πλοία μεταφέρθη­
καν και αυτοκίνητα - ψυγεία.

Σήμερα ,επίσης, όπως έγινε 
γνωστό, θα πραγματοποιηθεί 
κι άλλη έκτακτη πτήση της 
«Ο.Α.».

ΧΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ

ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Χθες το πρωί δεκάδες μαθη­
τές, που είχαν συγκεντρωθεί α­
πό τις 7 στο λιμάνι περιμένο- 
ντάς τα δύο πολεμικά πλοία, 
μόλις έμαθαν ότι δεν μπορούν 
να μεταφέρουν περισσότερα α­
πό 120 άτομα το καθένα, πρα­
γματοποίησαν πορεία μέχρι τη 
Νομαρχία. Έξω απ, αυτήν έ­
καναν «καθιστική διαμαρτυ­
ρία» κόβοντας την κυκλοφορία 
για αρκετές ώρες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ό­
σοι μαθητές και μαθήτριες 
(περισσότεροι από 1.200) έ­
μειναν θα κοιμούνται σε ξενο­
δοχεία τα οποία προσφέρουν 
τα δωμάτιο: σε μειωμένες τι­
μές, μετά από συνεννόηση Νο­
μαρχίας, Δήμου και της Ένω­
σης Ξενοδόχων,

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΣΤΟ «ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ»

Το ξενοδοχείο «ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ» στα Φέρ- 
μα της Ιεράπετρας, σας προσκαλεί για ένα εορτα­
στικό ΠΑΣΧΑ στο όμορφο περιβάλλον του. Με­
ταμεσονύκτια μαγειρίτσα, εορταστικό γεύμα με 
αρνιά σούβλας στην ταβέρνα του ξενοδοχείου 
μας. Η πισίνα μας με το Σνακ - Μπαρ της, τα δύο 
Μπαρ μας, η Δισκοτέκ, θα είναι στην διάθεσή 
σας για ένα αξέχαστο ΠΑΣΧΑ.

Τιμή έκπληξη. 2000 κατ’ άτομο με ημιδιατρο­
φή (πρωινό - βραδυνό) παιδιά στο δωμάτιο των 
γονέων 1.000 δρχ.
Πληροφορίες, τηλ. 0842 - 61341 - 61352 - 61354.

Κυρίες, Δεσποινίδες,
Προσέχετε τί αγοράζετε διότι για το ντύσιμό σας έχει | 

μεγάλη σημασία το καλό ύφασμα και το καλό ράψιμο. ■ 
Η Βιοτεχνία' μας δεν παράγει «μαζικά». Ράβομε ρούχα μ ο- ■ 
ναδικά για την κάθε πελάτισσά μας. θα ιεκπλαγέΐτε από την * 

ποιότητα των φορεμάτων μας και τις χαμηλές τιμές μας. Η

ΟΙΚΟΣ ΜΟΔΑΣ LACE
Έδρα Βιοτεχνίας Λονδίνο 

Πρατήριον: Λ. Ακαδημίας 25 - 27, Ηράκλειον

ΣΟΥΠΕΡ MARKET

ΚΑΣΤΡΟ NO4
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

τιμές και σωστή εξυπηρέτηση.
1) Χαρτί υγείας διπλό DEL1CA
2) Μακαρόνια ΗΛΙΟΣ Χρυσή Σπαγγετίνη
3) Φυτϊνη 800 γραμ.
4) Γάλα ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ
5) Σαμπουάν Μπλε Πυτιρίδας GRISAN 300 CC
6) DIXAN 2,500 κιλών
7) Ζάχαρη το κιλό
8) Αλεύρι ΑΡ1ΣΤΟΝ μαλακό
9) Φαρινάπ μισό κιλό

10) Τοματοπολτός Ομοσπονδίας 1 κιλού
11) ΡΑΝΤΥ SLIP
12) Γραιβιέρα Κρήτης το κιλό
13) Μπάμιες ΣΕΒΑΘΟ No Ο

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ» 

1ον Κατάστημα Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 
2ον Κατάστημα ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ - ΕΡΩΦΙΛΗΣ 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ !!! 
Δέστε μερικές απ' τις τιμές μας:

κ Α I
Λαμπάδες Πασχαλινές σε Συσκευασία δώρου 

σε φανταστικές τιμές.

1. Ζάχαρη, το κιλό Δρχ. 90
2. Αλεύρι ΑΡΙΙΣΤΟΝ μαλακό 1 κιλό » 62
3. Φυτϊνη 800 γραμ. » 235
4. Ντσματάκια 500 γραμ. SEKOVE 50
5.. ιΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ » 83
6. Χαρτί Υγείας TISSEX (SOFTEX) 2 ρόλοι » 58
7. ΡΑΝΤΥ SLIP » 630
8. SKIP 3 κιλά » 695
9. MILK και HONEY (Σαμπουάν) » 350

10. CLAIROL HERBAL 500 CC συν 100 CC
δώρο <(Σαμπουάν) » 390

ΤΓαηο^1

Η

Την Τρίτη στις 8.30 το βρά­
δυ θα συνεδριάσει στην αίθου­
σα «Θεοτοκόπουλος» το Δημο­
τικό Συμβούλιο, το οποίο θα 
ασχοληθεί με τα παρακάτω θέ­
ματα :
— Ενημέρωση Δημοτικού Συμ­
βουλίου για τα αποτελέσματα 
μελέτης απορριμμάτων.
— Συζήτηση πρακτικού Επι­
τροπής εξευρέσεως χώρου για 
την ανέγερση εργοστασίου χου- 
μοποίησης των απορριμάτων 
του Δήμου.
— Πρόσληψη, προσωπικού για 
τις ανάγκες της Δημ. Βικελαί- 
ας Βιβλιοθήκης.
—· Πρόσληψη τριών (3) εργα­
τών για τις ανάγκες της Υπη­
ρεσίας των Δημοτικών Νεκρο­
ταφείων.
— Πρόσληψη υπαλλήλου για 
τη διεκπεραίωση γραφικής Υ­
πηρεσίας των ΚΑΠΗ.
— Διάθεση πίστωσης για την 
πληρωμή της μακέτας του Πο­
λιτιστικού Κέντρου Ηρακλείου.

— Διάθεση πίστωσης για πλη. 
ρωμή δαπανών των συνεχιζό­
μενων έργων. Αναμόρφωση 
Π ροϋπολογ ισμού.

Από την προχθεσινή σύσκεψη στο ΕΒΕΗ Από αριστερά οι κ.κ.
Ξυλούρης, Μαμαλόκης, Δασκαλάκης και Σάλλας.

(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

Χθες δεύτερη μέρα της επίσκεψης στσ Ηράκλειο

ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΕΙΧΑΝ
ΟΙ κ.κ. ΔΑΣΚΑΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΑΑΛΑΣ

Δήλωση του κ. Υφυπουργού
Συναντήσεις με εκιπροσώπσυς 

φορέων των ειμποροβιομηχάνων 
και επαΥΥίελματοβιοτεχνών, κα­
θώς και ιδιώτες, είχαν από τις 9 
χθες το πρωί στη Νομαρχϊια ο υ­
φυπουργός Εμπορίου κ. Γιώρ- 
Δασκαλάκης και ο Γιεν. Γραμματέ 
ας του ίδιου υπουργείου κ. Μιχ. 
Σάλλας.

Στη διάρκεια των συναντήσε-

— Αγορά αυτοκινήτων από τον 
ΟΔΔΥ.
— Τρόπος εκτέλεσης του έρ­
γου «Συντήρηση Σχολικών Κτι- 
ρ-ίων».,
— Καθορισμός αξίας 
τριουμενών ακινήτων 
Δήμο.
— Τρόπος εκτέλεσης 

απαλλο.
από το

του έρ-
γου «Κατασκευή πεζοδρομίων 
I, 11 και III».
— Μελέτη «Τσιμεντοστρώσεις 
οδών» με αυτεπιστασία.
— Έγκριση όρων διακήρυξης 
Δημοπρασίας του έργου «Α­
γροτική Οδοποιία, δρόμοι ε­
κτός Σχεδίου Πόλης».
— Έγκριση, όρων διακήρυξης 
Δημοπρασίας των έργων «Α­
σφαλτοστρώσεις κλειστού τύ­
που έτους 1987 (Έργα No 1, 
2, 3, 4).
— Μελέτη «Διάνοιξη, διαμόρ­
φωση βελτίωση βατότητα ο­
δών έργα No 1, 2» μβ αυτεπι. 
στασία».
— Μελέτη «Συντήρση ασφαλ- 
τικών οδοστρωμάτων έργα No 
1 και 2» με αυτεπιστασία.
— Μελέτη «Αγροτική οδοποιία 
- βελτίωση βατότητας αγροτι­
κών δρόμων» με αυτεπιστασία.

ων αυτών με τις οποίες σλοκληρώ 
θηικε η επίσημη επίσκεψη των 
δύο κυβερνητιικών στελεχών, οι 
φορείς αλλά και οι ιδιώτες έθε­
σαν τα προβλήματα καθώς τα οι 
τήμιατα τους κυρίως για θέματα 
φορολογικά, τιμών, εξαγωγών 
ικλπ.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

Μετά τις επαφές αυτές ο κ. Δα 
σκαλάκης δήλωσε μεταξύ άλλων.

«Από τους εκπροσώπους των 
παραγωγιικών τάξεων μου τέθη- 
ικαν θέματα που έχουν σχέση με 
τις νέες φορολογίες και κυρίως

Εύχεται στην αξιότιμον πελατείαν του χαρούμε­
νο και ευτυχισμένο ΠΑΣΧΑ, όπως πάντα με καλές

^^9
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

258-082
258-079
282-625
258-079

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως
TU Α Συντάξεως
I Π Λ. Διαχειρίσεως

Τυπογραφείου

(Φωτορ.: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, Τηλ. 285261)των συνέδρων.
Το προεδρείο της χθεσινής συνεδρίασης του Συνδέσμου ΤΕΔΚ Κρήτης (πάνω) και μέρος

ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Νέο Προεδρείο στο
Σύνδεσμο ΤΕΔΚ Κρήτης

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ « ΚΛΑΔΟΥ
. Νέο προεδρείο1 του Συνδέσ 

μου των Τοπικών Ενώσεων Δή 
μωγ |και Κοινοτήτων Κρήτης 
εκλέχτηκε χθες κατα την πρώ 
τη συνεδρίαση του Σώματος με 
τη νέα του σύνθεση που έγ.νε 
στην αίθουσα θεοτοκόπουλος.

Στη βέση; του προέδρου επα 
νεκλέχτηκε ο Δήμαρχος Ανω 
γβίων κ. Γιώργος Κλάδος, ενώ 
στηι Γραμματεία οι κ.κ. Γιώρ 
γος Κατσανεβάκης, Δήμαρχος 
Χανιών, Μιχάλης Μυγιάκης, 
Δήμαρχος Ιεραπέτρας και Σταυ 
ρος Χαλκιαδάκης, πρόεδρος της 
Κο.νότητας Τυλίσου.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Α 

ναχγειων έκανε τον απολοηισ 
ΐμό της δράσης του Συνδέσμου 

με το ■ φόρο Προστ. Αξϊίας. Όλα 
τα προβλήματα και τα θήμιατα 
που1 μ,αυ τέθηικαν είναι γενικότε 
ρου ενδιαφέροντος.

Ήδη τα αιριμόδισ υπουργείια τα 
εξετάζουν για να δώσουν τις κα­
λύτερες δυνατές λύσεις.

Για την εξαγωγή των άρωμά 
τιικών φυτών την ευθύνη έχουν 
τα αρμόδια υπουργεία Γεωργίας 
ικιαι Υγείας και Πρόνοιας.

Την ερχόμενη εβδομάδα θα1 α- 
νακοινωθεί η λύση που θα αφο 
ρά την περιυσινή παραγωγή και

2υνέχβια στην 4η σελίδα

Δρχ. 69
80

235
83

298
660
90
62
51

123
630
860
170 

κατά - την τετραετία που πέρασε 
υπογραμμίζοντας μεταξύ άλ 
λων ότι ο Σύνδεσμος έχ-?.ι δη 
μιουργήσει ήδη μια, παράδοση 
με ένα έργο ταρα το γεγονός 
ότ. εξακολουθείΐ να παραμένει 
ένα οιργανο άτυπο; χωρίς νομι 
κή υπόσταση και χωρίς οικονο 
μική [βοήθεια.

«Ο Σύνδεσμος, συνέχισε, στην 
πρώτη τετραετία της 'δουλειάς ό­
πως θυμούνται όσοι από τότε θη 
τεύουμιε στην Τοπική ΑύΤοδιοίκη 
ση ανάπτυξε ένα πλούσιοπροβλη 
ιματισμό πάνω σε ζητήματα; που 
'αφορούσαν τον"ίδιο το θεσμό 
τηςΤοπ. Αυτοδιοίκησης αλλά και 
κυρίως στην'προσπάθιεια να προ 
σεγγίσει και να μελετήσει στον 
ένα1 ή στον άλλο βαθμό και να 
προτιείνει-λύσεις στα προβλήμα­
τα του νησιού, θα ήτανχρήσιμο 
η καινούργια γραμματεία να προ 
σπαθήσει όλο αυτό το υλικό να 
συγκεντρώθεί, να ταξινομηθεί 
και να κατατεθεί και στο τμήμα 
τοπικής Αυτοδιοίκησης που ορ­
γανώνει η Βικελαία Βιβλιοθήκη, 
καθώς θια πρέπει να περιληφθιεϊ 
σε κάποια ιειιδιική έκδοση».

Στην ομιλία του ακόμα ο κ. 
Κλάδος πρότέινε η Γραμματεία 
να γίνει πιο αποδοτική προ­
χωρώντας σε καταμερισμό δρα­
στηριοτήτων.

— Να επιδιωχθεί ώστε ο 
Σύνδεσμος να μετατραπεί σε 
αστική εταιρεία μη κερδοσκο.

Αδέσμευτες απόψεις

ΤΟ ΚΑΒΡΟΖΟΥΜΙ
Του

Στην Κρήτη, στην γοργόνα, 
στην αδερφή του Μέγα Αλέξα 
νδρουι, κατά το τραγούδι, λέμε 
καμία φορά, ότιι κάθε λήτη 
κρατείίΙ τρεις; μέρες. Ωστόσο, 
για το περιβόητο καβροζούμι, η 
κουβέντα και το κουτσομπολιό 
κράτησε πολύ περισσότερες μέ 
ρες. Οσο όμως και να κράτησε 
μάλλον και μοναχά θόρυβος έγι 
νε.

Καιι τώρα που κόπασε τού 
τος ο· θόρυβος, ας ρίξουμε μια 
ακόμα1 ματιά—ελπίζω να είναι 
και η τελευταία — σε τούτο το 
παράξενο, παράλογο και τραγί 
(Κό θέιμα. Αλλά όχι; και πρωτά 
κουστο [βέβαια, ΙΤΐριυ ί'από το 
συμπατριώτη μας, είχαι- παρου 
σιαστεΐ, κατα καιρούς, και άλ 
.λοι; φωστήρες και «αξιολογοι 
σωτήρες». Κι αλήθεια ποιος δε 
'θυμάται το θαυματουργό; νεράκι 
κάποιου ονόματι Καματερού. 
Που αναστάτωσε κι αυτό την 
εΠοίχή του ολόκληρα το πανελ 
λήνιό.

[Φαίνεται, μερικοί μερικοί, ό 
τι έχουν τα μυαλά τους πάνω

ΒΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΒΙΣ

Ο κ. Μιχαήλ Βαβουρανά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. δέκα χιλ. (10.000) στη 
μνήμη της μητέρας του ΜΑ. 
ΡΙΑΣ ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ, υπέρ 
των συσσιτίων της Αγ. Τριά- 
δος.

— Η κ. Ρένα Χρονάκη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
τρεις ,χιλ. (3.000) στη μνήμη 
της θείας της ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ 
ΚΟΠΙΔΑΚΗ, υπέρ του Συλλό­
γου ο Άγιος Ιωάννης ο Ελεή- 
μων.

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Στη γραφική Σταλίδα 

στα πόλυτελή διαμερίσματα
ΒΙΛΛΑ ΜΑΤΑΜΥ 

μπροστά στη θάλασσα

Διαθέτομε Μπαρ - Ρεσιεψιόν. Τιιμή κατ’ άτομο 1000 Δρχ. 
Τηλ. Ηρακλείου 222115 - Στιαλίδας 0897)31960 — 31961

Πικσύ χαρακτήρα.
— Να συνεχισθεί η σύνεργα, 

σία με το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο και την Περιφεφειακή 
Διοίκηση.

.—· Οργάνωση της πληροφό­
ρησης γύρω από χρηματοδοτι­
κές πηγές - πόρους.

Κατά την πρωινή συνεδρίαση 
αποφασίστηκε να εκδοθεί από 
την Εκδοτική Εταιρία του Συν­
δέσμου το έργο «Πόλεις και 
χωριά, της Κρήτης» του κ. Στέρ 
γιου Σπανάκη.

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Το απόγευμα συζητήθηκαν τα 
θέματα: '

— Μεσογειακό Ολοκληρωμέ­
νο Πρόγραμμα Κρήτης, με ει­
σηγητή το Δήμαρχο Σητείας 
κ. Νίκο Πετράκη.

— Ενεργειακό πρόβλημα της 
Κρήτης . Δυνατότητες που δί­
νουν οι ήπιες μορφές ενέργει­
ας, με εισηγητή εκπρόσωπο 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ.

— Τοπική Αυτοδιοίκηση και 
Τουριστική Ανάπτυξη της Κρή 
της, με εισηγητή το Δήμαρχο 
Ηρακλείου κ. Μανόλη Καρέλλη.

Στην πρωινή συνεδρίαση πα­
ραβρέθηκαν ο βουλευτής κ. Γι­
άννης Παπαδονικολάκης, ο Δι­
ευθυντής της Νομαρχίας κ. Κα- 
καβάς κ.ά.

Δημήτρη Παπαδάκη
από το κεφάλι τους. Δεν α 
κούνβ τα αφτιά τους εκόίλ’α 
που λέει το στόμα τους. Και 
θεωρούν τους εαυτούληδες 
τους ιμκΥΐάλους καιι τρανούς. Κι; 
ας ειναιι πραγματικότητα σκέ 
τα μηδενικά. Είναι βλέπετε, αε 
τοϊ. Και σανί αετοί δεν ασχολού 
νται μβ μικρά κι ασήμαντα. Δεν 
τους επιτρέπεται άλλωστε. Για 
τί ο «αετός μΐυίας ου θηρεύει. 
Που σημαϊινει ότι οι μεγάλοιι 
δεν ασχολούνται; με μικρά πρά 
γματα.

Ετσι φαίνεται και ο σόμπα 
τριωτης μιας, θεωρβί τον εαυ 
τούλη του αετό απάτητου βόυ 
νοώ. Και σαν αετός που είναι 
γνωρίζει τα πάντα. Γνωρίζει τα 
πάντα κάιι γύρω από τον καρ 
Κιλό. Ιί όχι μόνο έχει αριστες 
γνώσεις για την επάρατο νόσο 
αλλά διακατέχεται και από δια 
καή πόθο να διδάξει, και να σώ 

, σβι τους συνανθρώπους του.
Και να σώσει βεβίαια όσους πε 
ρισσότβρους γίνεταιι. Ε, βέβαια 
Κι ούτε γινόταν αλλιώς αφού:

, «Αετόν ίπτασθα: διδάσκεις».
Ξεκίνησε, το λοιπόν, κιι όπόΐ 

ον πάρει ο χάρος. Αρχισε να 
μαζεύσι καβούρια κοινώς καβ 
ρους, βασιλικό πολτό κα>ιι βότα 
να του βουνού και του κάμποι.. 
Τα έβραζε καλά και το ζουμί 
τους — άγνωστο αν το περνου
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

Ε
Μ
Μ

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

a
Μ
3

Εκλεκτή ποιότητα 
Πώληση λιανική - χονδρι 
κή.
Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκτές. 251845, 237611.

1—25
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κοϊνΰ*ίκ®1
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο «ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μί-Ι ΤΕΡΩΝ Ατ 
ΝΑΠΗΡΩΝ ΚΑΙ /(ΑΝΙΑΤΩΝ Η- 
.ΡΑΚΑΡΟΥ» ευχαριστεί θερμά 
την κ. ΒΑΣΩ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ γιρ 
την εκ πενήντα χιλιάδων δρα­
χμών (50.000) δωρεά της εις 
μνήμην του συζύγου της. Επί­
σης ευχαριστεί την κ. Ειρήνη 
Κρίκέτσυ για την εκ πέντε χι­
λιάδων δραχμών (5.000) δω­
ρεάν της, εις μνήμην του γαμ­
βρού της Ιωάννη Μαστοράκη.

ΙΕΚ TOY ΣΥΛΛΟΓΟΥ

©ΕΑΠ1ΑΤΑΟ
CAXTOPIA>
Το χρυσό παιδί
(STUDIO*
Ντουέτο για μία
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικές ανωμαλίες
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σκληρός αρχηγός των Νίνζα 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Υπό στενή προστασία 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Λινγκ ο τρόμος

y' 'X

^μελγαμο^
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Βλασσάκης Γεώργιος του Χα 
ραλάιμπους και της Μαργαρίτας 
το γένος Νικολα ί’δη που γεννή­
θηκε και κατοιικιεί στο Ηράκλειο 
και η Χαρούλα Τυλλιανάκη του 
Δηιμητρίου και της Δέσποινας το 
γένος Αποστολάκη που γεννήθη­
κε στο Νιπιδητό Πεδιάδίας και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ντπίδητό.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—12)4: Δουλουφάκης, πλ. Ν, 
Φωκά.
—13)4: Νοικοκυράκης, πλ. Δα- 
σκαλογιάννη 6.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—12)4: Κτιστάκης, Λ. Κιαλο- 
ικαιρινού 174.
—13)4: Σ.Φ. Λαμπρακη - θεο- 
δωρίδου, Λ. Καλοκαιρινού 151 
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—12)4: Πετράκη, Αγ. Μηνά 18
—13)4: Κουβίδου, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 94.
• ΑΠΟ 080.0—20.30:
—12)4: Σ.Φ. Κλαψινάικη - Βλά
χού, πλ. Ατσαλένιου.
— Ψυλλάκη, ΑΛαυρολένης 20.
—13)4: Παπαδάκη Μόριά, 
θνικής Αντιστάσεως.
— Διακάκη, Καρτερού 32.

Ε-

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 12)4)87:
— ίΜανουσάκιης Κων., Ν. 

στ ήρα.
— Τρουλινός Γεώργ.. 62 

τΰρων.
—βογιατζάκης Αντ., 62 

τΰρων.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

Πλο-

Μ«ρ-

Μαρ-

■—·Μαυράκης Έμμ., Λ· Κνωσού 
12.

—ιΓιόμελου Ελ., Λ. Ικάρου 32.
— βορεάδης 
—ιΔανδάλης 

99.
■— Ρουσάκης

Κων., Λ.
Μιχ., Λ.

Ικάρου. 
Κνωσρύ

Γεώργ., Εθνικής
Αντιστάσεως.

—■ Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.
•—ύΒασιλάκης, Γάζι.
— Χειμωνίτης, Παπαναστασίου.
—,Σπιθάκης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ.
— ιΜπικογιανγάκης Λ., Έεροπό- 

ταμος.

• Διανυκτερεύοντα 12Μ)β7:
— Κοπιδάκης Ιωάν., 62 Μαρ­

τύρων.
—■ Σταορουλάκης Εμιμ., Λ. Εθν. 

Αντιστάσεως 119.
— Συρμός Κων)νος, Λ. Κνωσού
— Γιομελιος, Ν. Πλοστήρα 16.

• 13)4)87:
— Ιατράκη Μαρία, 62 Μίαρτύ- 

'Ρών.
— Γιαουρτάς Μιχ., Ικάρου 60.
— Δανδάλης, Δημοκρατίας 36.
— Μανουσάκης Κων., Ν. Πλα- 

στήρα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
• 12)4)87

— Βενιζέλιειο
— Βενιζέλειο
—ιβενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

• 13)4)87
—βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
—θεραπευτήριο
— Βενιζέλειο
—^βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Α,λεξανδρακης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χεφ)κά 
Οιρθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρίκα 
Οφθ)κά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
• 12)4)87:

—ΊΓ. Κάργατζης, Χρυσοστό­
μου 7.

— Χατζηγεωργίου Σ., Τρύφω- 
νος 14.
• 13)4)87:

— Κιαουλιάς Ν., Μίνωος (8.
—। Σκαρπαθιωτάκης, Πιτσουλά- 

κη 28.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Τριτσάρης β., Ανωγείων.
— Τρυπάκης Κων., Μ. Ιεραπό- 

λεως 89.

■ -ίΜΑΜΜη

ΣΤΗ ΓΚΑΛΕΡΙ "ΖΥΓΟΣ

Εκθεση ζωγραφικής
Κυριακή 12 Απριλίου 1987

ΕΡΤ 1
10.00 Ενα, δύο, τρία... πάμε
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Μουσικές σελίδες
12.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το μινόρε της αυγής
3.15 Εξερευνήσεις
3.40 Δημοτικό τραγούδι
4.10 Χιλιοποδοραύσ,α
4.55 Παιδικές σειρές
5.25 Μικροί σατανάδες
6.00 Κυριιακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)φιική βραδιά
1:2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.00 Τα λιμάινια μας
1.30 Στούντιο - Στάδιο
2.50 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
4.00 Πέρα από το 2000
4.50 Τηλεπαιχνιίδι
5.25 Γουέμπστερ ο τρομερός
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ειδήσεις
7.45 Συχνότητες
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις'

10.15 Μαρία Δημάδη
11.20 Κβο Βάντις
00.05 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 12-4-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μΐια καληιμέρα ειν' αυτή...
07.30 Δίκτυο
07.45 Μια καλημερα ειν’ αυτή
08.00 Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Από την εκικλησιαστιική 

μας υμνολογία
10.50 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Πάντα της Κυριακής
13.00 Δίκτυό

««hm»u ^ΠΑΤΡΙΙο
UleKTHtlA · ΑΙ·Τ·ΤΗ(Ι« 

ΑΑ«Ι> MYKfir<iAT»ia

Πν·Ι<ΤΑΜ«Η·ε ΤΊ ΠΟΓν*«<ΙοΤ 

«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΡΛΗ» 
Ηφαίστου 1* 

Ηρωά*ι· ■ Κρήτη!

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες, βοηθοί ή 
και ανειδίκευτοι από 16 -18 
χρόνων για ξύλινα πατώματσ. 
Πληροφορίες τηλ. 252.166 από 
5-8 μ.μ.

(Ζ795) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στις Πατελλες νεα­
ρός για σουβλατζίδικο, πεπει­
ραμένος. Πληροφορίες τηλέφ. 
223524.

(Ζ 796) 1—6
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία ζΐ)τά γυ­
ναίκα για βραιδυν ήδιαμονή στο 
σπίτι της, με μισθό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228924.

(Ζ803) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να εργα- 
σθεί σε ξενοδοχείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255765.

(Ζ 797) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικο­
δομικές εργασίες στα Γιοφυρά- 
κια από Τεχνική Εταιρία. Τηλ. 
251786 και 251940.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στο PHOTO - EXPRESS, 
στα Λιοντάρια. Απαραίτητο να 
γνωρίζει Γερμανικά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289283 ή στο κατά­
στημα.

Αριθμός 2828

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Ο Δικαστικός Επιμελητής του 

Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρήτης 
Γεώργιος Εμμανουήλ Χουστουλό 
κης, κατοικοεδρευων εν Ηρακλεί.ω 
οδος Ρούσσου Χούρδου 4, Μέγα 
ρσν Κτηματικής Τραπέζης της 
Ελλάδος.

Δηλοποιώ ότι:

της
Η ΒΑΝΑ ΠΕΤΤΑ, μια αξλιό· 

λογη ζωγράφος με νεανική έκ­
φραση στην απόδοση των έρ 
γων της, παρουσιάζει τη δου­
λειά της στην Γκαλερί «ΖΥ­
ΓΟΣ» (Λεωφ. Ικάρου 69, τηλ. 
229045) από την Τετάρτη 8 Α­
πριλίου. Η έκθεση θα ποραμεί-
νει ανοκιτή

Η ΒΑΝΑ 
στην Αθήνα

έως τις 8 Μαίου

Π ETTA γεννήθηκε 
το 1959. Αττό μι-

κρή έδειξε έντονη κλίση προς 
τη ζωγραφική. Δάσκαλός της 
υπήρξε κατά τα πρώτα ζωγρα­
φικά της έήματα ο Θ. Πόντος 
καβώ ςεπίσης και οι ζωγράφοι 
Γ. Τζιούρης και Τ. Ρήγας. Φοί. 
τησε στη Σχολή Κσλών Τεχνών 
στη BELLE ARTE της Φλω­
ρεντίας. Έχει στο ενεργητικό 
της τρεις ατομικές εκθέσεις 
στη Γκαλερί «Πλάκα», στον 

εκθεσιακό χώρο «ΣΥΝ» και 
στην Φλώρεντία και έχει λάβει 
μέρος σε πολλές ομαδικές.

Ώριμή καλλιτεχνική προσω­
πικότητα η ΒΑΝΑ ΠΕΤΤΑ α­
ναπτύσσει τη δουλειά της με 
την δική της τεχνική και προσ­
φέρει στο κοινό της έργα που 
φέρουν την προσωπική της 
σφραγίδα. Με δημιουργική φα. 
ντασία και σημαντικές ικανό­
τητες κατορθώνει να δίνει α­
πλά με άνεση έργα που υπα­
γορεύονται από ψυχική νεότη­
τα και συναισθηματική αναβά­
θμιση που χαρακτηρίζουν τη
ζωγράφο.

Τα συναισθήματα, οι 
τάσεις που ανταλλάσσει 
γενικά ο διάλογος που

ττρο- 
και 

«να.
πτύσσει η ζωγράφος με το κοι­
νό της είναι απλός. Τα νοήμα­
τα όμως υψηλά. Νοήματα που 
εκπέμπονται όχι μέσα από την 
λεπτομερειακή περιγραφή και 
απεικόνκτη αλλά μέσα από το 
χρώμα και το σχήμα, μέσα από 
την εσωτερικότητα των μορ­
φών και τον συναισθηματισμό 
στην απόδοση των άψυχων α­
ντικειμένων.

Η ειλικρίνεια, η απλότητα 
και η ψυχική ευγένεια που δια­
πνέουν τα έργα της, της χαρί­
ζουν διακρίσεις σε όλες τις 
παρουσίες της, όπου κριτικοί 
και κοινό μιλούν με ενθουσια­
σμό για τη δουλειά της.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

Η MOTOR TOURS 
νέους και νέες για τη 
στελέχωση των υποκα­
ταστημάτων της σ' όλη 
την Κρήτη. Απαραίτη­
τες προϋποθέσεις: Μία 
ξένη γλώσσα, άδεια οδη- 
γήσεως μοτοποδηλάτου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει δύο μικρά παιδιά από 3 το 
απόγευμα έως ΤΟ το βράδυ. 
Συστάσεις απαραίτητες. Τηλέ­
φωνο 283581.

(Ζ8Ο4) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
να προσέχει παιδί ενός έτους. 
Πληροφορίες οδός Αντιόχειας 
48, θέρισσος, τηλ. 252622.

και βασικές 
αυτό. Τηλ. 
Ικάρου 40.

(Ζ 749)

γνώσεις σ'
241Λ22, Α.

1—10

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρεί­
ας ζητείται βοηθός λογι- 
στού ή απόφοιτός Λυκεί­
ου με προ ϋ πηρεσία. Δίδε 
τα,ι ικανοποιητικός μι­
σθός. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργαοθεϊ 
σε σουβλατζίδικο από 15-17 
χρόνων, οδός Έβανς 64 (πα- 
ραπλεύρως Ομηρόλη). Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ 722) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σου- 
βλατζής. Πληροφορίες τηλέφ. 
282860, οδός Έβανς 80.

(Ζ 806) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά, για σοβαρούς οικογενεια­
κούς λόγους. Περιοχή Δειλινών. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283066 ή 
251424 και 221349 (από 8-2 
και 4- 10).

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός υφάντριας α­
πό 13 - 15 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 226985.

(Ζ 765), ,1^4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα με γνώση 
της Αγγλικής για πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια από την καφετε­
ρία - πιτσαρία - PUB «KPI - 
ΚΡ1», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 220.757 — 228.364.

(Ζ605). 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση. Τηλ. 
225.932 ή 231128.

(Ζ 778) 1—6
ΑΠΟ Ανώνυμη Τεχνική Εταιρία 
ζητούνται τεχνίτες και βοηθοί 
υδραυλικοί και ηλεκτρολόγοι 
για εργασία στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Τηλέφ. 280648, από 
6-9 μψ.

(ΖΙ764) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων «Αφοί Λίτινα Ο.Ε.» 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοραπτούδες. Επίσης

1—5
ΜΑΓΕΙΡΑΣ με πείρα σε ιταλική 
και ελληνική κουζίνα ζητάει α­
νάλογη εργασία. Τηλ. 238005.

(Ζ 767) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μπάρμαν ή βοη­
θός και σερβιτόρος με γνώσεις 
μπουφέ για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες. Πληροφορίες κα-
θημερινά 10-17.οο, 
225.931 — 221.991.

(Ζ 776)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια 
μερινή απασχόληση

τηλέφωνα

για καθη- 
σε τουρι-

στικό γραφείο. Πληροφορίες 
καθημερινά 9.30 - 13.30, τηλ, 
221.991 — 226.312.

(Ζ 777), ,1—6
ΑΠΟ την ιΕΡΓΑΤΕΞ Α.Ε. ζητεί­
ται λογιστής και βοηθός λογι- 
στού και ειδικευμένοι και ανει­
δίκευτοι εργάτες. Τηλ. 286888.

(Ζ 750) 1—10
ΣΤΕΛΕΧΗ πωλήσεων για την 
κάλυψη κενών θέσεων και ένα 
άτομο για την παρακολούθηση 
των πελατών. Τηλ. 226675 — 
229393.

229008.
(Ζ794)

(Ζ712) 1—12

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτε­
χνία Έτοιμων Ενδυμάτων 
ειδικευμένες Γαζώτριες.
Πληροφ. τηλ. 251802 — 
255908, εργάσιμες ώρες.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να 
εργασθούνσε CELETERIA 
(παγωτά - χυμοί κλπ.) 
στην οδό Δαιδάλου 26. 
Μισθός πολύ ικανοποιητι 
Κός. Πληροφ. τηλ. 225758 
από 09.00—14.00 και 17. 
00—20,30.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για εργοτά­
ξιο εντός του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες κ. Ανδρέα Βλάχο, τη­
λέφωνο 229253, οδός 25ης Αυ- 
γούστου, Εθνική Τράπεζα.

(Ζ756) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευογγελιστρίΰς 37 θα σας δώ­
σουμε οόηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμιες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ^ι. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ·π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 268.413.

(Ζ 788) 1-^8

ανειδίκευτες κοπέλες 
τών για ειδίκευση.
ρίες τηλ. 251753 — 

(Ζ588).

14-18 ε- 
Πληροφο- 
250022.

1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
ταβέρνα «ΣΟΡΑΠΙιΑ» στην Χερ­
σόνησο. Ώρες εργασίας 4 μψ. 
— 12 μ.μ. Επίσης πεπειραμένος 
μάγειρας. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 758) 1^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα δια συντρο­
φιά και περιποίηση ηλικιωμένης 
κυρίας. Τηλ. 235822.

(Ζ 766) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το 
ζαχαροπλαστείο «θεσσαλονι- 
κιός». Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Ζ805) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος οδηγός 
για να (δουλέψει φορτηγό 10 
τόννων με ποσοστά. Πληροφο­
ρίες κ. Ξενάκη, τηλ. 250883.

.1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, ηλικίας μέχρι 
26 ετών, τελειόφοιτος Λυκείου, 
με επαγγελματικό δίπλωμα οδη- 
γήσεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242327.

(Ζ 807) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μεσημβρινές ώρες. Τηλ, 288237.

(Ζ 809) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σε σιδηρο- 
κατασκευές. Πληροφορίες τηλ, 
230402.

(Ζ771) .1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής οδηγός για 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 282351.

(Ζ819). 1—10

(Ζ783) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι 
για Γραφείο Γενικού Του 
ρισμού που να γνωρίζουν 
πολύ καλά: α) Γερμανικά, 
β) Αγγλικά. Πληροφορίες 
τηλ. 228602 κ. Μάτζετ.

(Ζ764) 1—6

(Ζ808) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A Ε

Πληροφορεί την φίλη πελατεία της ότι 

από το Σάββατο 11-4-87

καθιερώνει πενθήμερη εργασία 

στο Μηχανουργείο των εγκαταστάσεων της 

στην Βιομηχανική Περιοχή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
για να κατασκευάσει 1000 πε­
ρίπου κυβικά μπετόν με αμοιβή 
του διαμέρισμα. Τηλ. 287992 
— 238139.

(Ζ 814) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες (εργο­
λάβος ή και με μεροκάματο). 
Τηλ. 287992 — 238139.

(Ζ813) 1—5
ΖΗΤΩ εργασία ως υπάλληλος υ­
ποδοχής σε ξενοδοχείο με τα 
παρακάτω προσόντα: 1) Απο­
λυτήριο Λυκείου. 2) Δίπλωμα 
Γερμανικής Σχολής (STEIGEN- 
BERGER HOTEL BERUFSFA- 
CHSCHULE) για τουριστικά ε­
παγγέλματα. 3) Προ'υ'πήρεσίο 
ενός χρόνου στο ξενοδοχείο 
«KYLLINI BEACH» της ROBIN­
SON CLUB στην Πελοπόννησο, 
4) Μιλάω: Γερμανικά: Αιπτσί- 
στως. Αγγλικά: Καλά. Γαλλικά:ι 
Μέτρια. 5) Ξέρω γερμανική η­
λεκτρική γραφομηχανή και TE­
LEX. Τηλέφωνα:, 284.417 ~-
233.237.

(Ζ818). 1^3

Βάνος Πέπα

Λ ' ■

%- m । m „

«■' -

Την εικοστήν εννάτην (29ην) 
του μηνός Απριλίου του έτους 
χίλια εννεακόσια ογδοήκοντα ε­
πτά (1987) ημέραν Τετάρτην και 
από ώρας 12 μεσημβρινής μέχρι 
της 2ας μεταμεσημβρινής ώρας 
(12μ.—2μμ) της ιδίας ημέρας 
ενώπιον του Συμβολαιογράφου 
και κατοίκου Ηρακλείου Μιχαήλ 
Ιωάννου Χατζάκη ή του νομίμου 
αυτού αναπληρωτού εις το Δήμο 
τικό Κατάστημα του Δήμου Ηρα 
κλείου επί των οδών Αγίου Τίτου 
και 25ης Αυγούστου και εις τον 
προθάλαμο της αίθουσας συνε- 
δριάσεως του Δημοτικού Συμβου 
λίου Ηρακλείου θέλει εκτεθεί εις 
Δημόσιον αναγκαστικόν πλειστη 
ριασμόν, τη επισπεύσει της Ανω 
νύμου Εταιρείας με την επωνυμί 
αν «ΜΑΡΟΞ ΕΛΛΑΣ Ανώνυμος 
Εταιρεία Παραγωγής και Εμπορί 
ας Προ ϊ όντων Κρέατος» που ε­
δρεύει στην Αθήνα (Παναγή Τσαλ 

■ δάρη 15 Καλλιθέα), το κατωτέ­
ρω αναφερόμενον και περιγραφό 
μενον ακίνητον που ανήκει κατά 
πλήρη νομή, κατοχή και κυριότη 
τα εις την καταδιωκομένην οφει 
λέτιδαιν Ευτυχίαν σύζυγον Ιωάν 
νου Λουκαδάκη, το γένος Ευαγ­
γέλου και Ειρήνης Περδικάκη, κα 
τοίκου Ηρακλείου Κρήτης (Πλα­
τεία 11ης Οκτωβρίου αριθμός 3) 
ήτοι ένα οικόπεδο συνολικού εμ- 
βα,δού (220) τετραγωνιικών μέ­
τρων, πλέον ή έλαττον εν τοις ο- 
ρίοις αυτού μετά της επ’ αυτού 
διόροφης οικοδομής που έχει α­

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΙΕΡΕΙΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΥΣ

Για λόγους οικογενειακής παράδοσης παρακαλούμε ό­
πως, σε περίπτωση αντικατάστασης των παλαιών ή ραγι­
σμένων κωδώνων σας που είναι κατασκευασμένοι από τις 
επωνυμίες «ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ» «ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
ΜΑΡίΝΑΚΗΣ» ή ΑΦΟΙ Α. ΜΑΡΙΝΑΚΗ» ενδιαφερόμαστε για 
την αγορά αυτών και σε τιμή ανωτέρα της προσφερομένης 
από άλλους.

ΤΗΛΕΦΩΝΕΓΣΤΕ: 01 - 4526146 — 4528714 — 4528746. 
Οδός: Ιάσωνος 3 - Πειραιά.

Θεμιστοκλής Α. Μαρινάκης — Μιλτιάδης Α. Μαρινάκης

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέλες άρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινσυά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.650

700

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

α όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 243621

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ (ΠΤΩΧΕΥΣΗ)

Πωλοΰνται βαρέλια δρύινα 

των 500 έως 600 λίτρων.
Πληροφορίες: Τηλ. 252019 — 288851

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ Ι»

ί; Διαμερίσματα - Καταστήματα
θερϊσσου 4 ;>

> (Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») ;!
I Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

: «ΑΣΤΟΡΙΑ» ί
> ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ .;
, Με τον Έντυ Μέρφυ (»

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913

ΝΤΟΥΕΤΟ ΓΙΑ ΜΙΑ
Ένα ακόμα αριστούργημα από τον Αντρέι Κοντσαλόφσκι 
με τους Τζούλυ Άντριους, Αλαν Μπέητς, Μαξ ΦονΣύντοβ, 
Ρούμπερτ Έβερτ

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΝΩΜΑΛΙΕΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
ΣΚΛΗΡΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ

Ρίτσαρντ Χάρισσον, Στιούαρτ Σμιθ

«ΚΡΟΝΟΣ »
Η τελευταία δυναμική περιπέτεια του δυναμικού 

Τσαρλς Μπρόνσον
ΥΠΟ ΣΤΕΝΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

«KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ — ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 
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νεγερθεί με τις υπ’ αριθμ. 
1967 και 1235)1069 άδειες 
ΠολεΌδσμικού Γραφείου 
κλείου και που αποτελείται

659) 
του 

Ηρα- 
από

> ένα μεγάλο Κατάστημα, χωριζό 
I μενο στα δύο εμβαδού 126,15 τ. 
[ μ. και από έν διαμέρισμα που 
> ικαταλαμβάνει ολόκληρο τον πρώ 
J τον υπέρ το ισόγειο όροφο και 
• περιλαμβάινει Χωλ, Σαλοτραπεζα 
> ρία, καθιστικό, δύο υπνοδωμά- 
’ τια, Κουζίνα κρι λουτρό, συγρ 
■ λικού εμβαδού 126,15 τ.μ. περί

που, μετά εσωτερικής μαρμάρι- 
' γης σκάλας με ηλεκτρική και υ­

δραυλική εγκατάσταση, συνορεύ 
ει δε ολόκληρο το οικόπεδο από 
βορρά με την Πλατεία 11ης Ο­
κτωβρίου αριθμός 3, επί προσό 
ψεως πλάτους 8.00 μέτρων, από 
τον νότον με ιδιοκτησία Ροδάν- 
θης ΚαΤλογλου και Δημητρίου 
Διβινή, από την Ανατολή με ίδιο 
κτησία Μηνά Λεμονάκη και από 
την Δύση με ιδιοκτησία Γεωργί­
ου Καλή, εκτιιμηθέντος ολοκλή­
ρου του οικοπέδου, μετά των 
επ' αυτού κτισμάτων, παραρτη 
μάτών συστατικών και εγκατα­
στάσεων αντί του συνόλιικού πο 
σού των δραχμών οκτώ εκατομ­
μυρίων (8.000.000). Το άνω α­
κίνητον κέκτηται η καθ' ης Ευτυ 
χία ρυζ. Ιωάννου Λουκαδάκη το 
γένος Ευαγγέλου και Ειρήνης Περ 
δικόκη κάτοικος Ηρακλείου δυνά 
μει του υιπ' αριθμ. 12339)28-2- 
19Θ7 Συμβολαίου του Συμβόλαιό 
γράφου Ηρακλείου Γεωργίου Κα 
λσυτσάκη, που έχει μεταγράφει 
στα βιβλία μεταγραφών του Ύ- 
ποθηικοφυλαικεί ου Η ρ αικλείο υ
στον τόμον 1181 και με αύξον- 
τα αριθμόν μεταγραφής 127638. 
Κατασχεθέντος του άνω ακινή­
του δια της υπ αριθ. 2820)1987 
ιεκιθέσεώς μου κατασχέσεως ακινή 
του ιεις υκτέλεσινκαι δυνάμει των 
υπ αριθ. 579)1985, 595)1985 Δια 
ταγών πληρωμής του κ. Δικα- 
στού του Μονομελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου, νομίμως περιβε 
βλημένων τον εκτελεστήριον τύ­
πον και των υπ' αριθμόν 15923Γ 
καιι 15924Γ της 27ης Φεβρουαρϊ 
ου 1987 εκθεσεών μου επ δόσεως 
εξ ων δείκνυται ότι νομίιμως και 
εμπροθέσμως εκοινοπο ήθη αντί- 
γραφον των ως άνω διαταγών 
πληρωμής μετά των παρά πσδας 
τούτων υπό χρονολογίας 27 Φε­
βρουάριου 1987 επιταγών της ά­
νω εντολίδος μοι προς την οφει 
λέτιδαν Ευτυχία σύζ. Ιωάννου 
Λουκαδάκη το γένος Ευαγγέλιου 
και Ειρήνης Περδικάκη κάτοικο Η 
ρακλείου δΓ ων επετάγη αύτη ό­
πως καταβάλη εις την επισπεύ- 
δουσαν δια κεφάλαίον, τόκους 
και έξοδα, δια μεν την πρώτην 
ως άνω επιταγήν το ποσόν των 
δραχμών (8.868.462) οκτώ εκα 
τομμύρια οκτακόσιες εξήνοντα ο 
κτώ χιλιάδες τετρακόσιες εξήκον 
τα δύο δραχμές, εντόκως νο>μί- 
μως των τοκοφόρων κονδυλίων 
μέχρις ολοσχερούς εξοφλήσεως, 
δια δε την δευτέραν ως άνω επι­
ταγήν το ποσόν των δραχμών ε­
πτακοσίων δέκα πέντε χιλιάδων 
εξήκοντα επτά δραχμών (715. 
067). εντόκως νοιμίμως των τοκο 
φόρων κονδυλίων μέχρις εξοφλή 
σεως, ίνα εκ της τοιαύτης πωλή 
σεως πληρωθή η επισπεύδουσα 
τας ως άνω απαιτήσεις της μετά 
των τόκων και εξόδων εκτελέσε 
ως και επί τούτοις ώρισε τιμή 
δια να χρησιμεύσει ως πρώτη 
προσφορά κατά την ημέραν του 
πλειστηριασμού και προς έναρξιν 
αυτού το ήμισυ της εκτιμηιθείσης 
αξίας του κατασχεθέντος ακινή 
του. Επί του ως άνω ακινήτου 
σύμφωνα με το υπ' αριθ. πρωτ. 
1432)14-3-1987 πιστοποιητικό 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί 
ου υπάρχουν τα παρακάτω βά­
ρη: 1) Προσημείωση υποθήκης 
εγγραφείσα στις 12 Ιουνίου 1984 
για δρχ. 1.100.000, υπέρ της Τρα

πέζης Κρήτης, στον τόμο 395, 
φύλλο 34383 στοιχ. Ι)Α. 2) 
Προσημείωση υποθήκης εγγρ.α- 
φείσα την 1η Φεβρουάριου 1985 
για δρχ. 8.000.000 υπέρ της Α.Ε. 
,με την επωνυμίαν «ΜΑΡΟΞ ΕΛ­
ΛΑΣ Ανώνυμος εταιρεία παραγω 
γής και Εμπορίας Προ ϊόντων 
Κρέατος» στον ίδιο τόμο και φύλ 
λο στοιχ. 2)Β, τραπείσα σε υπο 
θήκη την 24ην Απριλίου 1986, 
3) Ισχύει η από χρονολογία 7-7- 
78 επιταγή της Ε,Κ.Τ.Ε. (Α.Ε.) 
που καταχωρήθηικε στις 14-11-78 
στον τόμο 47, με αυξοντα αριθ. 
97 δια την είσπραξη του ποσού 
των δρχ. 201.706. 4) Ισχύει η 
υπ' αριθ. 2820)1987 εκθεση κατα 
σχέσεως του δικαστιικού επιμελή 
τή Γεωργίου Χουστουλάκη υπέρ 
της ΜΑΡΟΞ ΕΛΛΑΣ Α.Ε, Παραγω 
γής και Εμπορίας ΠροΊόντ^ν 
Κρέατος, καταχωρηθείσα στις 13 
-3-1987 στον τόμο 69 με αύξον. 
αριθμ. 31 για την είσπραξη του 
ποσού των δραχμών (9.583. 
529). Σχετικώς ως προς τον ε­
νεργή θησόμενον αν α γκαστ ικό ν
πλειστηριασμόν ορίζω τα εξής: 
Ότι η κατακυρωσις θα γίνει σε 
αυτόν που θα προσφέρει τα πε 
ρισσόιτερα τελευταίον υπερθεμα 
τιιοτήν μετά από παρέλευση τρι 
ών (3) λεπτών της ώρας από την 
τελευταίαν προσφοράν, αφού 
προηγουμένως γίνει τρεις φορές 
πρόσκληση προς πλειοδοσίαν τη 
εντολή του επί του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου συμβολαιογρά­
φου. Ότι ο τελευταίος υπερθεμα 
τιστήζ οφείλει να καταβάλει ομέ 
σως το εκπλειστηρίασμα σε με­
τρητό, πλην αν ο επί του πλει 
στηριασμού υπάλληλος σύμβολα ι 
ογράφος ήθελε επιτρέψει να κα 
ταβάλει τούτο εντός της υιπό 
του Νόμου τασσομένης προθε­
σμίας, άλλως γενήσεται αναπλει­
στηριασμός σε βάρος του. Ότι 
το φερέγγυον των πλειοδοτών ε­
ναπόκειται στην κρίση του επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου, 
όντας κατά τον νόμο υπευθύνου 
και δικαιουμέναυ να ζητήσει χρη 
ιματικές ή άλλες εγγυήσεις. Ότι 
έκαστος των παρόντων καθ' ό­
σον προσφέρει την αναγκαίον α­
σφάλειαν δύναται να πλειοδστή 
σει δΓ εαυτόν ή δΓ άλλον. Ότι 
οι δια τρίτους πλειοδοτήσα,ντες 
οφείλουν αμέσως μετά την κατα 
κύρωση, πριν εισέτι υπογράψουν 
να δηλώσουν εις τον επί του πλει 
στηριασμού υπάλληλον συμβολαι 
ογράφον δια ποιον επλειοδότη- 
σαν και να δώσουν ασφάλεια 
εάν τους ζητηθεί. Ότι η επισπεύ 
δουσα εν Αθήναις εδρεύουσα α­
νώνυμος εταιρεία υπό την επω 
νυμίαν «ΜΑΡΟΞ ΕΛΛΑΣ Ανώνυ 
μος εταιρεία Παραγωγής και Εμ 
πορίας Προϊόντων Κρέατος» 
που εκπροσωπείται νόμιμα, εγώ 
ο επί της εκτελέσεως δικαστικός 
επιιμελητής και ο επί του πλειστη 
ρτασμού υπάλληλος συμβολαιο­
γράφος Ηρακλείου Μιχαήλ I. Χα 
τζάκης ή ο νόμιμος αυτού ανα 
πληρωτής, ουδεμία ευθύνη και υ 
ποχρέωση φέρομε ή αναλαμβάνο 
με έναντι των υπερθεματιστών 
περί της ακριβούς περιγραφής ο­
ρίων, εκτάσεως και καταστάσεως 
του εκπλειστηριαζσ,μένου ρκιγή- 
του και δια την τυχόν ύπαρξη 
νομικών ελαττωμάτων τούτου. 
Και ότι τιμή δια να χρησιμεύσει 
ως πρώτη προσφορά κατά την 
ημέραν του πλειστηριασμού και 
προς έναρξη αυτού ορίζω το πο- 
σόν των δραχμών τεσσάρων εκα 
τομμυρίων ήτοι το ήμισυ (1)2)
της εκτιμηθείσης αξίας αυτού 
(4.000.000). Προσκαλούνται ό- 
θεν οι βουλόμενοι να γίνουν αγο 
ραιστές όπως ποοσελθουν κατά 
τον ως άνω τόπον και χρόνον 
και ενώπιον του επί του πλειστη 
ριασμού υπαλλήλου συμβολαιο­
γράφου Μιχαήλ ιωάννου Χατζά 
κη ή του νομίμου αυτού αναπλη 
ρωτού και πλειοδοτήσουν συμ- 
μορφούμενοι με τους όρους του 
παρόντος και τον νόμον, οι δε α 
ξιούντες υποθηκιικά ή άλλα δι­
καιώματα να υποβάλουσι ταύτα 
αρμοδίως και εμπροθέσμως. Τα 
κηρύκεια δικαιώμστα, τα τοιαύ- 
τα του συμβολαιογράφου Υπαλ 
λήλου επί του πλειστηριασμού 
του Ταμείου Νομικών βαρύνουν 
τον τελευταίον υπερθεματιστήν. 
Παραγγέλλεται αρμόδιος δικαστι 
κός επιμελητής όπως κοινοποιή­
σει αντιγρσφον του παρόντος 
προγράμματος μου πλειστηρια- 
σμού ακινήτου προς την καταδι 
ωκομένην οφειλέτιδαν Ευτυχία 
σύζυγο Ιωάννου Λουκαδάκη το 
γένος Ευαγγέλου και Ειρήνης Περ 
δικόκη κάτοικο Ηρακλείου, τους 
ενυπόθηκους και εγγεγραμμένους 
δανειστάς και κατασχόντας και 
όπου ο νόμος και ειδικά διατά­
γματα προβλέπουν και ορίζουν, ή 
τοι κ. Ειρηνοδίκην Ηρακλείου, Ελ 
ληνικόν Δημόσιον (Α' και Β' Δη 
μόσια Ταμεία Ηρακλείου). ΑΤΕ, 
IKA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟΝ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ κλπ., δημοσιευθεί δε α- 
παξ εις μίαν εν Ηρακλείω εκδιδο 
μόνην εφημερίδα, εν κυρίω φύ·λ- 
λω αυτής. Προς βεβαίωσιν πάν­
των τούτων συνετάγη το παρόν 
πρόγραμμά μου σήμερον την δε 
κάτην εννάτην (19ην) του μηνός 
Μαρτίου 1987, ημέραν Πέμπτην 
και εις το ενταύθα και επί της 
οδού Ρούσσου Χούρδου 4 - Μέ 
γάρον Κτηματικής Τραπέζης της 
Ελλάδος, κείμενο δημόσιο γρα­
φείο μου και όπε,ρ αναγνώσας και 
βεβαιώσας υπέγραψα τούτο ως 
έπεται.

Ο επί της εκτελέσεως και πα- 
ραγγέλων δικ. επιμελητής.

(Τ£.) Πώρ. Εμ. Χουστουλάκης

I ΒΑΣ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ |
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ <:

' Επιστημονική Εφαρμογή Βελονισμού ’I
! Δέχεται στο Ιατρείο του <;
Ι πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡ)ΡΙΟ» ?

Τηλ. 283279 |



Κυριακή 12 Απριλίου 1987 ΙΕΛΙΔΑ 3η

Αριθμός 198

Η Δικ. Βπιμελήτρια του Πρώτο 
δίκαιου Ηράκλειου Βλένη Αντ. 
Μαρσζάκη, κάτοικος Ηρακλείου, 
Poywu Χουρδου 4

ΔΗΛΩΝΩ
Ότι την 29qv Απριλίου 1987 ημέ 
ρα Τετάρτη και από ώρας 12 το 
μεσημέρι μέχρι 14 μ.μ. μέσα στο 
κατάστημα του Δήμου Ηρακλείου 
και στον συνήθη τόάο των πλει 
στηριασμών, και ενώπιον της επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Βα 
σιλικής Καλλιγιαννάκη - Καρα- 
βαγγέλη ή του νομίμου αναπλη- 
ρωτου της, μετά από επίσπευση 
του Συνεταιρισμού που εδρεύει 
στο Ηράκλειο Κρήτης με την επω 
νυμία «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ ΒΙΟΤ6ΧΝΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΟ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΣIΔΗΡΟΥ Ρ- 
ΓΩΝ ΧΑΛΚΟΥΡΓΩΝ ΟΡΕΙΧΑΛ­
ΚΟΥΡΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 
Περιορισμένη ευθύνη «Σ.8.Α.Σ. 
Χ.Ο Ν.Η.» Συν. ΠΈ θα εκτεθεί σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλειστηρια 
σμό to παρακάτω αναφερόμενο 
και περιγραφόμενο ακίνητο του 
οφειλέτη Χαραλάμπου Αντωνακά 
κη κατοίκου Ηρακλείου, Πλάτω­
νος αρ. 60 ήτοι το 1) 2 εξ αδιαιρέ 
του ενός αστικού ακινήτου ήτοι 
οικοπέδου μετά των εν αυτώ πα 
λαιών κτισμάτων, ισογείου οικί­
ας, κειμένου εντός του σχεδίου 
της πόλεωςΗρακλείου, εντός των 
τειχών ικαι επί της οδού Σουμερ 
λή αρ. 24 εκτάσεως του όλου σκι 
νήτου 89,50 τ.μ. μετά δε την γε 
νομένη ρυμοτομία υπό του σχε- 
ιδίου πόλεως προβλεπομένου ρυ- 
μοτομείται τμήμα του οικοπέδου 
τούτου και απομένει καθαρό οικο 
Ιδομήσιμο οικσπέδο 78,80 τ.μ. 
και το οποίο ακίνητο συνορεύει 
από δυο μέρη ανατολικά και βό 
ρεια με την οδό Σουμερλή, νότια 
με ιδιοκτησία Μουρτξή και δυτι 
ικά με ιδιοκτησία Λιόκαλου. Το πα 
ραπάνω ακίνητο το κατέχει ο ο­
φειλέτης δυνάμει του υπ’ αριθμ. 
42840 και του υπ' αριθ. 42841 
πωλητηρίων συμβολαίων του 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Μι­
χαήλ Χατζάκη, νομίμως μεταγε- 
γραμμέων εις το Υποθηκοφυλα­
κείο Ηρακλείου στον τόμο 1750 
κσι με α)α μεταγραφής 178741 
και 178742. Πρώτη προσφορά με 
την έκθεση κατασχέσεως του πα 
ραπάνω ακινήτου ήτοι του 1)2 εξ 
αδιαιρέτου είχε οριστεί το πόσον 
τωνδρχ. 1.000.000. Αλλά με την 
υπ' αριθ. 139)87 απόφαση του 
ΐΜονομελούς Πρωτ. Ηρακλείου, 
(μετά από αίτηση του καθ’ ου) 
είχε ορίσει την ρξία του άνω1 πο­
σοστού του κατασχεθέντος ακι­
νήτου1 σε δρχ. 6.000.000 και την 
τιμή της πρώτης προσφοράς σε 
δρχ. 3.000.000. Επί του παραπα 
νω ακινήτου όπως φαίνεται από 
την υπ' αριθ. 3532)86 πιστοποίη 
ση της κ. Υποίθηκοφύλα'κος Ηρα­
κλείου υπάρχουν τα παρακάτω 
βάρη. 1) Προσημείωση Υποθή 
κης που γράφτηκε την 20 ΜαρΤί 
ου 1981 για δ,ρχ. 1.000.000 κατά 
των 1) Κων) νου Αντωνακάκη και 
β) Χαραλάμπους Αντωνακάκη 
του Ελευθερίου κσι της Άννας 
και υπέρ της Ιονικής και Λαύ'κής 
Τράπεζας της Ελλάδος ΑΕ στον 
τόμο 569 φύλλο 49.116 στοίιχ.

Σας άλειψε;

ΝΕΟ FORD COURIER
ζαναθρείτε το, συναντήστε το. Ήρθε το ΝΕΟ FORD COURIER. 

Δριμύτερο. Μεγαλύτερο. Και, πώς ομόρφηνε!
ΝΕΟ FORD COURIER. Η νέα γενιά ενός τόνου. Επειδή 
θέλετε την άνεσή του. Δηλαδή την άνεσή σας.
ΝΕΟ FORD COURIER
• Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μεγάλο χώρο φόρτωσης
• Με ενισχυμένο σασσί και διπλά τοιχώματα καρότσας, 

με αντισκωρική προστασία
• Ακόμα πιο οικονομικό στα καύσιμα
• Με σαλόνι ακόμη πιο μεγάλο, ακόμη πιο άνετο
• Με μια γερή μηχανή που κάνει πολλά... χωρίς θόρυδο

Εξαιρετικά άνετο και εύκολο στην οδήγηση
Εντυπωσιακό, αρρενωπό, δυναμικό
ΝΕΟ FORD COURIER
Αν θέλετε μια αντοχή εξαιρετική για επαγγελματικούς 
λόγους και μία εμφάνιση εξαιρετική για... ιδιωτικούς λόγους.
ΝΕΟ FORD COURIER
0 καλύτερος συνδυασμός σκληραγωγημένου ημιφορτηγού 
ενός τόνου και καλομαθημένου επιβατικού.
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ΝΕΟ FORD COURIER
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΗ FORD · ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ- ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ■ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ, ΤΗΛ. 228 007-8

Β' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
1)Α2) προσημείωση Υποθήκης 
που γράφτηκε την 8-4-83 για 
δρχ. 700.000 κατά των άνω· οφει 
λετών και υπέρ της ίδιας τρόπε 
ζαςστον ίδιο τόμο και φύλλο και 
στοιχ. 2)Β 3) Η υπ’ αριθ. 2400 
έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσε 
ως του Δικ. Επιμελητή Πρωτ. Η­
ρακλείου Λωάννου Αγγελάκη κατά 
του Χαραλάμπους Ελευθ. Αντω­
νακάκη και υπέρ του Πέτρου Λα- 
ουλάκάυ Πολ. Μηχανικού κατοί­
κου Πειραιά που καταχωρήθηκε 
την 28-5-86 στον τόμο 66 και 
α)α 25 δυνάμει και σε εκτέλεση 
της υπ' αριθμ. 91)86 διαταγής 
πληρωμής του Μονομελούς Πρω 
τσδ. Ηρακλείου. Το- παραπάνω 
ποσοστό του αναφερομένου σκι 
νήτου είχε κατασχεθεί αρχικά με 
την υπ αριθμ. 2.400)86 έκθεση 
κατασχέσεως του Δικ. Επιμελητή 
Πρωτ. Ηρακλείου ίωάννου Αγγε 
λάκη δυνάμει και σε εκτέλεση της 
υπ’ αριθμ. 91 )86 διαταγής πληρώ 
μήςτου ιΜονομελούς Πρωτ. Ηρα 
ικλείο,υ τη ,επισπίεύισει του Πέ­
τρου Λαουλάκου και με το> υπ' 
αριθμ. 2405)ι86 πρόγραμμα πλει 
■στηριασμού του άνω Δικ. Επιμε 
λητή είχε οριστή ημέρα πλειστη- 
ριασμού η 27η Ιουλίου 1986 η­
μέρα Κυριακή ενώπιον της ίδιας 
παραπάνω επί του πλειστηρια- 
σμού Υπαλλήλου Συμβολαιογρά­
φου βασιλικής (Κσλλιγισννάκη - 
ίΚαραίβαγγέλη ή του νομίμου ανα 
πληρωτού της. Ο παραπάνω πλει 
στηρισσμός όμως δεν έγινε την 
παραπάνω ημερομηνία κσι γι' αυ 
τό η νυν επισπεύδουσα Σ.Β.Α.Σ. 
Χ.Ο.Ν.Η Συν. Π.Ε. επέσπευσε τον 
παραπάνω πλειστηριασμό και συ 
ντάχτηκε γι' αυτό το υπ' αριθμ. 
2423 Δηλωτικό επισπεύσεως πλει 
στηριασμού της παραπάνω συμ­
βολαιογράφου του οποίου το πε 
ριεχόμενο έχει ούτω. Σήμερα 
στις 9 Ιανουάριου 1987 ημέρα 
Παρασκευή στο Ηράκλειο Κρήτης 
και στο Δημόσιό Γραφείο μου 
που βρίσκεται στην οδό Ψαρομη 
λιγκών 11 ιδιοκτησίας κληρονό­
μων Δέσποινας χας Γεωργ. Βαγιά 
κη το γένος Χαραλάμπου Κατσα 
μαδάκη σε μένα τη Συμβολαιογρά 
φο Βασιλική Καλλιγιαννάκη - Κα 
ραβαγγέλη που κατοικοεδρεύω 
στο Ηράκλειο Κρήτης εμφανίστη 
καν οι γνωστοί μου και μη εξα’ΐ 
ρετέοι από το Νόμο, 1) Γιεώρ 
γιος Παγαγιωτάκης του Μιχαήλ 
και της Αικατερίνης σιδηρουργός 
που γεννήθηκε το 1947 στην Ανώ 
πόλη Πεδιάδας Ηρακλείου Κρή­
της (Σ'ίνα 14) κάτοχος του Γ. 
079438)29-3-62 δελτίου ταυτό­
τητας ΥΧ Πεδιάδας, και 2) Γεώρ 
γιος Λιάπης του Κων) νου και της 
Σοφίας σιδηρουργός που γεννή 
θηκε το 1942 στο. Ηράκλειο Κρή 
της όπου και κατοικεί (Ερυθιραί 
ας 100) κάτοχος του Γ' 046774) 
9-10-1969 δελτίου ταυτότητας 
ΥΧ Ηρακλείου σι οποίοι είναι εγ 
γράμματοι και μπορούν να υπο 
γράψουν και μου δήλωσαν ότι πα 
ρίστανται και ενεργούν στο πα­
ρόν όχι για λογαριασμό τους αλ 
λά στο όνομα και για λογαριασμό 
του Συνεταιρισμού που εδρεύει 
στο Ηράκλειο Κρήτης με την επω 
νυμία «Προμηθευτικός κσι κατα 
νσλωτικός Συνεταιρισμός Βιοτε- 
χ νών αλουμ ι νοκατ α σκευα στών 

σιδηρουργών χαλκουργών Νο­
μού Ηρακλείου Περιορισμένη Ευ 
θύνη «Σ.Β.Α.Σ.Χ.Ο.Ν.Η.» Συν. 
ιΠΕ. ο μεν πρώτος ως πρόεδρος 
του ο δε δεύτερος ως Γενικός 
Γραμματέας του όπως προκύπτει 
από το αντίγραφο του Πρακτι­
κού συνεδριάσεων του Δ.Σ. του 
της 4-2-84 το οποίο επισυνάπτε 
ται στο παρόν, και οι οποίοι έ­
χουν το δικαίωμα να καταρτί­
σουν και να υπογράψουν το πα 
ρόν σύμφωνα με όσα προβλέπον 
ται σχετικά στο από 8 Σεπτεμβρί 
ου 1982 καταστατικό του ανωτέ 
ρω Συν)σμού με βάση το οποίο 
συστήθηκε ο ανωτέρω Συν) σμός 
και το οποίο εγκρίθηκε με την Ε. 
Ρ. 4 448)3-12-82 απόφαση του 
Νομάρχη Ηρακλείου επικυρωμένα 
φωτοτυπικά αντίγραφα των οποί 
ων επισυνάπτονται στο παρόν. 
Ήδη οι ανωτέρω εμφανισθέντες 
δήλωσαν με την ανωτέρω ιδιοτη 
τά τους με την οποία παρίσταν 
ται στο παρόν, ότι δυνάμει του 
2.405) 25-7-86 προγράμματος 
πλειστηριασμού που έχει εκδόσει 
ο Δικ. Επιμελητής του Πρωτοδ. 
Ηρακλείου Ιωάννης Αγγελάκης εί 
χε οριστή να διενεργηθεί ενώπιον 
του την Κυριακή 27 Ιουλίου 
1986 πλειστηριασμός ακινήτου 
με την επίσπευση του Πέτρου Λα 
θυλάκου Πολ. Μηχανικού, κατοϊ 
κου Πειραιά κατ άτου Χαραλά­
μπου Αντωνακάκη1 κατοίκου Ηρα­
κλείου (Πλάτωνος αρ. 60) με βά 
ση την 2400)27-5-86 έκθεση αναγ 
καστικής κατασχέσεως ακινήτου 
του Δικ. Επιμελητή Ιωάννου Αγ 
γελάκη η οπαία1 είχε καταχωρηθεί 
στα σχετικά βιβλία του Υποθηκο 
φυλακείου Ηρακλείου στις 28-5- 
8'6 στον τόμο 66 με α) α κατασχέ 
σεως 25 πλην όμως ο πλειστηρια 
σμός αυτός δεν έγινε κατά την α 
νωτέρω ορισθείσα ημερομηνία. 
Ήδη οι ανωτέρω που εμφανίστη 
καν σε μένα με την ιδιότητα την 
οποία παρίστανται και ενεργούν 
στο παρόν δηλώνουν ότι και ο 
ανωτέρω επισπεύδων συνεταιρι­
σμός νόμιμα εκπροσωπούμενος εί 
ναι δανειστής του ανωτέρω οφει 
λέτη και έχοντας κατ' αυτού α­
παίτηση που στηρίζεται σε τίτλο 
εκτελεστό επιθυμεί να δτενεργη- 
θεί νέος πλειστηρισσμός του κα­
τασχεθέντος ακινήτου του ανω 
τέρω οφειλέτη με βάση την ανω 
τέρω 2.400) 27-5-86 έκθεση κατα1 
σχέσεως που εκκρεμεί σκόμη όπως 
το ακίνητο αυτό αναφέρεται πε 
ριγρσφεται λεπτομερώς στην πα­
ραπάνω έκθεση κατάσχεσης και 
στο ανωτέρω αναφερόμενο πρό­
γραμμα πλειστηριασμού, τα ο­
ποία μου έχουν κατατεθεί με 
τηνυπ' αριθμ. 2.052 πράξη μου. 
Για το σκοπό αυτό οι ανωτέρω 
που εμφανίστηκαν σήμερα σε μέ 
να μου δήλωσαν ότι επιθυμούν 
να μου καταθέσουν και πραγμα 
τικά μου κατέθεσαν τα εξής έγ­
γραφα. Τ) Το πρώτο εκτελεστό 
απόγοαφο της 95)85 διαταγής 
πληρωμής του Μονομελούς Πρω 
τσδ. Ηρακλείου, 2) την υπ' α- 
ριθμ. 11844β) 126-3-85 έκθεση επι- 
δόσεως του Δικ. Επιμελητή Πρω 
τοδ. Ηρακλείου Αντωνίου Μαρα 
ζάκη από την οποία προκύπτει 
ότι ακριβές αντίγραφο του ανω­
τέρω σπογράφου επιδόθηκε νόμι 

μα στον ανωτέρω οφειλέτη μαζί 
με την από1 28-2-85 επιταγή, για 
πληρωμή ποσού 354.000 δρχ. νο 
μιμότοκα από την επίδοση της ε­
πιταγής μέχρι την εξόφληση, γ) 
την 3.750β) 23-12-86 έκθεση επι 
δόσεως του Δικ. Επιμελητή Αν- 
των. Μαραζάκη από την οποία 
προκύπτει ότι ακριβές αντίγραφο 
του ανωτέρω απογράφου επιδό- 
θηκε εκ νέου νόμιμα στον ανωτέ 
ρω οφειλέτη μαζί με νέα επιταγή 
με χρονολογία 23-12-86 για πλη 
ρωμή συνολικού ποσού 530.520 
νομιμότοκα από τη ν επίδοση της 
■επιταγής μέχρι την εξόφλησή 
του. δ) τις 6572)24-7-86 και 
5557)23-7-86 εκθέσεις επιδόσεως 
του Δικ. Επιμελητή Πρωτ. Ηρα­
κλείου Μανόλη Σταματάκη από 
τις οποίες φαίνεται ότι σχετικά 
με την απάίτηση του ανωτέρω 
συνεταιρισμού, αναγγελία για 
τον προαναφερόμενο πλειστηρια 
σμό ακινήτου επεδόθηκε νόμιμα 
προς εμένα την Συμβολαιογράφο 
ως υπάλληλο1 του πλειστηρια- 
σμού αυτού και προς τον ανωτέ 
ρω καθ' ου οφειλέτη αντίστοιχα, 
δ) την 402)30-7-86 έκθεση επί­
δοσης της Δικ. Επιμελήτριας του 
Πρωτ. Αθηνών Αγγελικής, ανωτέ 
ρω απαίτηση του ανωτέρω συνε 
τσιρισμού αναγγελία για τον προ 
αναφερόμενο πλειστηριασμό ακι 
νήτου επιδόθηκε επίσης νόμιμα 
προς τον ανωτέρω αρχικό επι- 
σπεύδοντα Πέτρο Λαουλάκο. Ο­
ρίζει δε ημέρα διενέργειας του 
πλειστηριασμού την 25ην Φε­
βρουάριου 1987 ημέρα Τετάρτη 
και από ώρα 12—2 στο κατάστη 
μα του Δήμου Ηρακλείου, ο πλει 
στηριασμός δε αυτός θά γίνει ενώ 
πισν μου ως υπαλλήλου επί του 
πλειστηριασμού με τιμή πρώτης 
προσφοράς 1.000.000 δρχ., δη­
λαδή το μισό της εκτιμηθείσης α­
ξίας του κατασχεθέντος ακινή­
του όπως είχε οριστεί με το ανω 
τέρω υπ' αριθμ. 2.405)86 πρό­
γραμμα1 πλειστηριασμού του Δικ. 
Επιμελητή1 Ιωάννου Αγγελάκη. 
Παρσγγέλεται δε η Δικ. Επιμελή 
τρία του Πρωτ. Ηρακλείου Ελέ­
νη Αντ. Μαραζάκη κάτοικος Ηρα 
κλέίου, Ρσύσου Χούρδου 4, να ε- 
πιδώσει αντίγραφα του παρόν­
τος α) στον ανωτέρω αρχικό e- 
πισπεύδοντα, β) τον καθ' ου, ο­
φειλέτη, γ) στην Υποθήκοφύλα; 
κα1 Ηρακλείου, για να καταχωρη 
θεί το παρόν στο περιθώριο εγ­
γραφής της ανωτέρω κατασχέσε 
ως, παρσγγέλεται δε επίσης να 
εκδόσει πρόγραμμα1 πλειστηρια- 
σμσύ και να ενεργήσει οποιαδή- 
ποτε άλλη πράξη επίδοση και 
κοινοποίηση και ό,τι άλλο απα.ι 
τείται σύμφωνοι με το Νόμο για 
την διενέργεια του πλειστηρια- 
σμού αυτού. Για να βεβαιωθούν 
όλα τα παραπάνω συνέταξα το 
παρόν για τέλη και δικαιώματα 
του οποίου πληρώθηκαν δρχ. 
822 διάβασα ολόκληρο αυτό ε­
δώ το έγγραφο μεγαλόφωνα, κα 
θαρά και με σαφήνεια στους ανω 
τέρω1 που εμφανίστηκαν σήμερα 
σε μένα οι οποίοι το επιβεβαίω­
σαν και το υπέγραψαν νόμιμα 
καθώς κσι εγώ όπως ακολουθεί, 
(ακολουθούν σφραγίδες και υ­
πογραφές). Το παραπάνω δηλω­
τικό κοινοποιήθηκε νόμιμα και 

εμπρόθεσμα όπως έπρεπε στον 
πρώτο επισπεύδοντα, στον οφει 
λέτη και στηνκ. Υποθηκοφύλακα 
Ηρακλείου, για ναι καταχωρηθεί 
στο περιθώριο εγγραφής της πα 
ραπάνω κατασχέσεως όπως φαίνε 
ται από τις αντίστοιχες εκθέσεις 
επιδόσεως υπ αριθ. 1748β)14- 
1-87 του Δικ. Επιμελητή Πρωτ. 
Αθηνών Μιχάλη Τρευλάκη, από 
την υιπ' αριθ. 3789β) 14-1-87 έικθε 
ση επιδόσεως του Δικ. Επιμελή 
τή Αντωνίου Μαραςάκη και από 
την υπ' αριθμ. 6218)14-1-87 έκθε 
ση επιδόσεως μου. Η παραπάνω 
επίσπευση έγινε δυνάμει και σε 
εκτέλεση) της υπ' αριθμ. 95)85 
διαταγής πληρωμής του Μονομε 
λούς Πρωτ. Ηρακλείου νόμιμα 
ιπεριβεβλημένης τον εκτελεστήρΊΟ 
τύπο, της υπ' αριθμ. 1844β)26- 
3-85 εκθέισεως επιδόσεως του Δικ 
Επιμελητή Πρωτ. Ηρακλείου Αν­
τωνίου Μαραζάκη και της υπ' 
αριθμ. 3750β)23-12θ6 εκθέσεως 
επιδόσεως του Αντωνίου Μαραζά 
κη (με την οποία ανανεύΛηκε η 
επιταγή προς πληρωμή λόγω πα- 
ρελεύσεως έτους από της σ' αυ­
τόν κοινοπορήσεως της απλής επι 
ταγής) και προς είσπραξη συνο 
λικά του ποσού των δρχ. 530.520 
έντοκα και νόμιμα από της επιτα 
γής (23-12-86) μέχρις εξοφλήσε 
ως. Μετά από αυτό συνέταξα το 
υπ' αριθμ. 194 Α' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙ 
ΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΊΣΤΗΡΙΑ- 
ΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, με το οποίο 
οριζόταν ημέρα Πλειστηριασμού 
η 25η Φεβρουάριου 1987. Αλλά 
ο πλειστηριασμός δεν έγινε την 
παραπάνω ημερομηνία, γιατί ο 
καθ' ου1 με αίτησή του ζήτησε 
την διόρθωση του προγράμμα­
τος ως προς την αξία του ακινή 
του και έτσι ο παραπάνω πλει- 
στηριασμός εματαιώθηκε. Ο επι 
σπεύδων επισπεύδει τον πλειστη 
ριασμσ αυτό και πάλι και συντά 
χτηκε γι' αυτό η με χρονολογία 
17-3-87 εντολή συνεχίσεως εκτε 
λέσεως η οποία κατατέθηκε την 
ίδια μέρα στην επί του πλειστη 
ριασμού υπάλληλο Συμβολαιο­
γράφο Ηρακλείου Βασιλική Καλ 
λιγιαννάκη - Καραίβαγγέλη, με 
την υπ' αριθ. 2525 πράξη της κα 
τ αθέσεω ς κ α ι τη ς οπ οί α ς (εντ ο- 
λής) το περιεχόμενο έχει ούτω. 
Σας δίδεται η νόμιμη εντολή και 
πληρεξουσιότητα να συνεχίσετε 
κατά του καθ' ου τον πλειστηρια 
σμό ακινήτου περί συ το υπ' α- 
ριθμ. 194 Α' επαναληπτικό σας 
πρόγραμμα η τέλεση του οποίου 
είχε οριστεί για τις 25 Φεβρουα 
ρίσυ 1987 και ΐδεν έγινε γιατί ο 
καθ' ου με την υπ' αριθμ. 584)87 
αίτησή του ζήτησε από το Μονο 
μελές Πρωτ. Ηρακλείου διόρθω­
ση του προγράμματος ως προς 
την αξίαιτου ακινήτου. Το παρα- 
πάνω δικαστήριο με την υπ' αριθ. 
139)87 απόφασή του καθόρισε 
την τιμή του ακινήτου σε δρχ. 
6.000.000 με τιμή πρώτης προ­
σφοράς το πσσόν των δρχ. 3. 
000.000 καιι ημέρα πλειστηρια- 
σμού την 29η Απριλίου 1987 η­
μέρα Τετάρτη. Επειδή λόγω των 
παραπάνω ο πλειστηριασμός δεν 
έγινε στις 25-2-87 πρέπει να ενερ 
γήσετε όλες τις νόμιμες διαδικα 
σίες της αναγκαστικής εκτέλεσης 
και τις διατυπώσεις μέχρι το τέ 
λος του πλειστηριασμού και τις 
διαδικασίες της κατατάξεως χω­
ρίς άλλη εντολή για να πληρωθεί 
η παραπάνω απαίτηση τα έξοδα 
του παλιού και του νέου επανα 
ληπτικού προγράμματος. Η κατα 
κύρωση του πλιειστ) ζομένσυ θα 
γίνει στον προσφέροντα την με 
γαλύτερη τιμή, αφού προηγουμέ 
νως τρεις φορές θα γίνει πρό­
σκληση για πλειοδοσία από τον 
κήρυκα. Ο υπερθεματιστής οφει 
λη να καταβάλει το πλειστηρια 
σμα σε μετρητά στον επί του 
Πλειστηριασμού υπάλληλο. Γίνε­
ται μνεία ότι ο υπερθεματιστής 
εκτός από το ποσόν της πλειοδο 
σίας οφειλή να καταβάλει και 
τα εν γένει έξοδα του πλειστηρια 
σμού τα1 οποία1 βαρύνουν αυτόν 
κατά Νόμο. Κατά τα λοιπά εφαρ 
μόζονται από τον υπάλληλο 
του πλειστηριασμού οι σχετικές 
διατάξεις του ιΚΠΔ. Προσκαλούν 
ται όσοι θέλουν να πλειοδοτή­
σουν όπως προσέλθουν με τα με 
τρητά στα χέρια κατά την άνω 
ημέρα και ώρα και πλειοδοτή­
σουν ενώπιον του υπαλλήλου 
του· πλειστηριασμού. Αρμόδιος 
Δτκ. Επιμελητής εντέλλεται όπως 
αντίγραφο του παρόντος επιδώ- 
σετ στον οφειλέτη, κ. Ειρηναδί- 
κη, Δημόσια Ταμεία, IKA, ΤΕΒΕ, 
ΑΤΕ και Τέλωνείο Ηρακλείου, 
στον πρώτο επισπεύδοντα στην 
'ενυπόθηκη δανείστρια και όπου 
'αλλού ο Νόμος ορίζει, καθώς επί 
σης και στις τοιχοκολλήσεις του. 
Να δημοσιευτεί δε αυτό σε κύριο 
φύλλο της στο Ηράκλειο εκδιδο 
μένης ημερήσιας εφημερίδας 
«ΠΑΤΡΙΣ».

Γ ια βεβαίωση όλων των παρο 
πάνω συντάχτηκε το πρόγραμμα 
τούτο σήμερα στις 31 Μαρτίου 
1987 στο δημόσιο Γραφείο μου 
που βρίσκεται στην οδό Ρσύσου 
Χούρδου αρ. 4 της πόλεως Ηρα 
κλείου Kaii υπογράφεται από εμέ­
να ως έπετσι.

Η επί του Πλειστηριασμού Δικ. 
Επιιμελήτρια

Ελένη Αντωνίου Μαραζάκη
Ακριβές αντίγραφο από το 

πρωτότυπο που βρίσκεται στα 
χέρια μου.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ στο Πανεπι- 
στήμ.ιο με μετεκπαίδευση στο 
εξωτερικό παραδίδε.ι Μαθημα­
τικά και σε φοιτητές. Τηλέφ. 
239401, απόγευμα.

(Μ 146) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υπεύθυνα μα 
θητές Λυκείου για προετοιμα­
σία στις εξετάσεις. Παραδίδο- 
νται Φυσική, Χημεία, και ΜΙαθη- 
ματικά από ειδικευμένους δι­
δάσκοντες με φροντιστηριακή 
πείρα, κατόχους διδακτορικών 
διπλωμάτων Πανεπιστημίων ε­
ξωτερικού. Τιμή περίπου 2.500 
δρχ. ανά ώρα. Τηλ. 232590.

(Μ 142) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κουζί­
να. Πληροφορίες κ. Ζαχαριου- 
δάκη, τηλ. 221.371.

(Ζ822) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο καλουπα­
τζήδων να έχουν πείρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238009.

(Ζ 820) 1—6
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ πεπειραμένοι γνώ­
στες ιταλικής κουζίνας και κα­
λού σέρβις ζητούνται από την 
πιτσαρία «ΝΤΙ ROMA». Για ρα­
ντεβού στο τηλ. 238.509 ή α- 
ποτανθείτε προσωπικώς 6-8α- 
πόγευμα. Εργασία μόνιμη, κα­
λές αποδοχές.

(Ζ821) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιθαρίστας - κιθαρί- 
ιστρια με ρεπερτόριο παλιά τρα 
γούδια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0897)31434.

(Ζ 823) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 236041.

(Ζ 787) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για προώθη­
ση των προΊδντων μας στην 
αγορά. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Πληροφορίες από 9 - 2, τη­
λέφωνο 243471.

(Ζ 773) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση απο­
θήκη άνω των 1.000 τ.μ. πλη­
σίον του Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες σούπερ - μάρκετ «ΙΚΑΡΟΣ»

(Ζ 759) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
καφετερία «ΙΝ», Μέγαρο «Ντο- 
ρέ». Τηλ. 221.613.

(Ζ753) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΡΧ1ΤΕΚΤΩΝ από 
την I. και Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. 
Ε., Τεχνικό Γραφείο. Τηλέφωνο 
221755.

(Ζ752) 1—10

ί

μικεβε aiteaies
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
με πείρα για Φροντιστήριο. 
Πληροφορίες τηλ. 226.366 και 
232.782, 5-8.

(Ζ789) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γιά κα­
τάστημα (σούπερ - μάρκετ) στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 255439 και 
0897 - 22496.

(Ζ781) 1^1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Τουριστικό Γραφείο που 
να μιλά καλά ιταλικά κάι ί 
,αγγλίικά. Τηλ. 229902.

(Ζ824) 1—3 I

ΖΗΤΕΙ ΜΕΡΙΚΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Διευθυντής ξενοδοχείου 
πτυχιούχος - κάτοχος ά­
δειας ΕΌΤ, με πολυετή πει 
ρα στην οργάνωση και 
λειτουργία: ξενοδοχείου έ- 
χων διασυνδέσεις με πρα 
κτορεία, ζητεί καθημερινή 
μερική απασχόληση σε ξε 
νοδοχείο περιοχής από Η 
ράκλειο έως Μάλια. Πλη- 
ροφορίαι τηλ. (081) 254- 
000.

(Ζ799) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 20 ε­
τών για βιοτεχνία κεντημάτων. 
Πληροφορίες τηλ. 241.428.

(Ζ791) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για ξενοδοχείο- 
καφετέρια στον Κόκκινο Πύρ­
γο, για όλο το χρόνο, με εξα­
σφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνο 0892)51588, 6-12 μ.μ.

(Ζ714) 1—70

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κϊίζ:.:1;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. με θέα το λι­
μάνι, έναντι Σινέ «Ηρόδοτος». 
Τηλ. 243365.

(£568) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργαζόμενους, επι­
πλωμένα και μη. Τηλ. 253172.

(|Ε567) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα για θερινές διακοπές 
στην παραλία της Μιλάτου. 
Πληροφορίες τηλ. 0841 - 32146.

(Ε533) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(Ε526) 1—20

« EYKAIPJA »
Λόγω των εορτών του Πάσχα, προκειμένου να ντύσε­
τε το σπίτι σας με μοντέρνα φωτιστικά, επισκεφθείτε 
μας, «ία να διαπιστώσετε ποιότητα, σχέδια, σε τιμές 
καταπληκτικά χαμηλές. «ΑΣΥΓΚΡΙΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ».

Μην χάσετε την ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
που σας ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ.

Λεωφόρος 62 Μαρτϋοων 46 - Τηλ. 257303

•Α

Ζωνοαωου 2

... και ρούχα Παιδικά

κι όλα τα Πασχαλιάτικα

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ΛΑΣΗι ασπρό-' 
μαύρη, περιοχή 62 Μαρτύρων, 
Έχει πρόβλημα υγείας. Τηλέφ. 
230354 — 251722.

(Δ 110) 1—2
ΑΠΩΛΕΣΘΗ οικογενειακό βι­
βλιάριο υγείας JKA, ανήκον 
στον κ. Αλεξανδράκη Θανάση. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 255772.

Τ—1

ΠΟΛ Π ΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο^φιπεδο 250 τ.μ. 
στην Παπαναστασίου 140. Τη­
λέφωνο 234295.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοικτού τύ­
που. SELF - SERVIS, 2,20 μέ­
τρων, κατάλληλο για παντοπω­
λείο, σούπερ - μάρκετ, μίνι - 
μάρκετ, εντελώς καινούργιο. 
Πληροφορίες τηλ. 239393.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Άνώ 
Αρχάνες, γωνιακό, .εντός της 
πόλεως, παραπλεύρως (δυτικά) 
διορόφου οικίας ιΚαλαθσκη Κώ­
στα, εμβαδού 1.30Ο M2, ολό­
κληρο ή και κατά τμήματα. 
Πληροφορίες ώρες 12-2 μ.μ. 
και 5-8 μ.μ,., τηλ. 221.359.

(Π 199) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας ΗΟΝ’ 
DA 1,80 XL. Πληροφορίες Ζω­
γράφου 11, «RETRO», από 01. 
00 - 5 το πρωί.

(Π 200) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες Λ. 
62 Μαρτύρων αρ. 50, 3ος ό­
ροφος, μετά τις 4 μ.μ·.

(Π 201) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο και πο 
λυτελές VIDEO CLUB με 
μόνιμη πελατεία, κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να, στην καλύτερη περιο­
χή του Ηρακλείου (Μα- 
σταμπάς) με 4.000.000 
δρχ. Για πληροφορίες γρά 
ψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 1393 
Ηράικλειο, πλήρη στοιχεία 
σας, διιεύθυνση και τηλέ­
φωνα για ραντεβού. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.

(Π198) 1—10



«ΠΆΤΒΙΣ»

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΤΗΣ ΑΝΔΡΟΓΕΟ

Ερώτηση στη Βουλή
Χθες Σήμερα Αύριο

Την έξοδό του στην Ευρώπη «παίζει» 
σήμερα ο ΟΦΗ κόντρα στον ΠΑΟΚ

ΓΙΑ μια θέση που οδηγεί στην 
Ευρώπη παίξει σήμερα το απόγευ 
μα στο γήπεδό του ο ΟΦΗ, κόν 
τρα στον ΠΑΟΚ.

ΣΤΟ κρίσιιμο σημερινό παιχνίδι

ο ΟΦΗ πρέπει να δείξει για μια 
ακόμα φορά την μεγάλη δύναμη 
που έχει στα εντός έδρας παιχνί 
δια (φέτος δεν έχει χάσει ούτε 
ένα βαθίμό μέσο στο γήπεδό του)

για να πάρει την νίκη που 
κάνει απόλυτη ανάγικη.

του

κατέδεσε ο κ. Ασλάνης
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΧΟΔΕ

Με Περαμαϊκό εκτόι; 
ο Ηρόδοτος σήμερα

ΑΠΟΔΕΚΑΤΙΣΜΕΝΟΣ παίξει 
σήμερα στον Πειραιά με τον Πε 
ραμαΊ ικό ο Ηρόδοτος για το πρω 
τά'θλημ,α της Γ' Εθνιικής.

Ο κ. X. ΝαλμΠάντης δεν θα έ­
χει στην διάθεσή του τους Τρου 
ματιές Καιμίτση, Κοιλιάρα και 
Μανιό καθώς και τους στρατευ 
μένους Αποστολάκη, Αγαπητό και 
Τσιρακο. Αμφίβολη είναι και η 
συιμμετοχή του Λάμπρου που εί 
ναι επίσης στρατιώτης.

Την αποστολή αποτελούν 14 
ιποδοσφαιριστές από τους οποί 
ους οι τρεις είναι τερματοφύλα­
κες.

Χωρίς πολλά περιθώρια εκλο­
γής ο κ. Ναλμπάντης θα παρατά 
ξει κόντρα στον ουρανό Περα- 
μαΤκό την ακόλουθη ενδεκάδα:

Χονιωτσκης, Σεκέρης, Βορ- 
Υΐά,ς, Ασλάνης, Πατεμτξής, 
Φ ουοτ ανόκ η ς, Κεφ αλούκος, 
Πρωτογεράικης, Νιόπλιας
Κουτσάκης, Λάμπρου.

Στον ήόγκο θα καθήισουν 
Γ ιαμαλάκης, Πολυκάρπου 
ΚορΥϊωτάκης.

οι 
και

Στον αγώνα ΠεραμαΊ'κού — Η 
ροδοτου θα σφυρίξει ο κ. θεοδο 
σίου του Συνδέσμου Διαιτητών 
Δώδεκα νήσου.

0 ΠΟΑ «βλέπει» μόνο νίκη
ΣΕ ένα παιχνίδι που θέλει την 

νίκη ο ΠΟΑ υποδέχεται σήμεοα 
το πρωί στο|γηπεδο του τον Ή 
φαιστο.

Γτα την αράδα του Ατσαλέ­
νιου το παιχνίδι είναι μεγάλης 
βαθμολογιικής σημασίας αφού η 
συγκομιδή των βαθμών είναι απα 
ραίτητη πρακιείιμένοιυ να εξασφα 
λίσει μια θέση, στην Δ' Εθνική.

Προβλήματα τραυματισμού 
δεν αντιμέτωπιίζεί ο προπονητής 
του ΠΟΑ κ. Μαραγικουδόκης. Μι 
εντολή, τοιυ όλοι οι παίχτες θα 
βρίσ.κοντα· στα αποδυτήρια στις 
βρίσκονται στα αποδυτήρια.

Το παιχνίδι θ' αρχίσει στις 11 
π.ιμ. και θία το διιειυθύνιει ο κ. Κα

λάΊ'τζάκης του Συνδέσμου Ρεθύ 
μνΟυ.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

&ΤΑ Χανιά με τον Μινώταυρο 
αγωνίζεται σήιμερα ο Πσσειδών,ας 

Ή αποστολή ταυ Ποσειδώνα α 
ποτελείταΊ από τους ακόλουθους 
ποδοσφαιριστές:

Βλαβιανός, Παιπαγιαννάκης 
Κ ρσνιωτάικης, Τσαγκα ράκη ς, 
Ζερβός, Καμαρότος, Κυ- 
πραίος. Χατξημιχόλης, Κάλυ 
κόκης, Χουρδάκης, Βασιλά- 
κης, Χριιστοφής, Κρεμασμέ­
νος, Παπαιγιγιέίλης.

Τον αγώνα θα διιευθύνει; ο κ. 
Καρνιής, του Συνδέσμου Ρεθύ- 
μνου.

ΣΟΒΑΡΑ προβλήματα δεν αντί 
μετωπίιζει ο κ. Γικέραρντ στον κα 
ταρτισμό της αμάδας, θα οπού 
σιάσουν οι Μιχαλίτσος, Μητσέ- 
ας, ενώ αντίθετα επανέρχονται οι 
Βασιλείου, Τσινός που με τον α­
γώνα Κυπέλλου της περασμένης 
Τετάρτης εξέτισαν την μία αγω 
νιστική που ήταν η τιμωρία τους

ΤΟ πιθανό σχήμα που θα πα 
ρατάξει σήμερα ο Ολλανδός προ 
πονητής είναι:

Σηφάικης, Βασιλείου, Γκου- 
λής, Ανδριιανίδης, Τσινός, Ί 
σης, Περσίας, Παπαβασιλεί- 
ου, Νιόπλιας, Σαμαράς, Βλα 
στός.

ΕΤΣΙ στον πάγκο θα καθίσουν 
οι Χοσάδας, Τσίιμπος, Καργιώτης 
Αθανασιάδης και Χαραλαμπίδης.

ΧΩΡΙΣ προβλήματα έρχεται 
και ο ΠΑΟΚ. Ο επίσης Ολλανδός 
τεχνιικιός του θα παρατάξει την 
ακόλουθη ενδεκάδα:

Τερξής, Αλαβόντας Ψαρράς, 
Μπανιώτης, Σκαρτάδος Γιού 

ριισιτς, Μπορμπόκης, Μαλιού
φας, ΑλεξαΥδρίδης, Ποπα':'- 
ωάννου, Βασιλάικος.

ΤΟ παιχνίδι θ' αρχίσει στις 4, 
30 μ.ιμ. και θα το διιευθύνει ο κ. 
Δημητριάδης του Συνδέσμου Πει 
ρα ιό.

Στον αγώνα του α' γύρου που 
είχε γίνει στη Λειβαδιά ο ΟΦΗ εί 
χε χάσει με 2—0.

ΕΠΑΦΕΣ ΤΟΥ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
τους τρόπους που θα χρησιμο­
ποιηθούν για να συλλεχθεί η 
νέα».

Η ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Μικρά άλλη ένΟιοιρέροντο
• ΑΓΩΝΑΣ ΜΟΤΟ DRAGSTER 
διοργανώνει ο Ο.Α.Ο. Κρήτης 
σήμερα στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου στις 11 π.μ. 
Συγκεκριμένα θα γίνουν δύο α­
γώνες, που είναι α) από 350 
κ.εκ. — 750 κ.εκ. και 6) Ανε­
ξαρτήτως κ.εκ.

δων) στις 10.30 π.μ. στα Χα­
νιά, ΟΑΧ - ΓΕΗ (Κορασίδων) 
στις 4 μ.μ. στα Χανιά, Παγ- 
χανιακός - Γιούχτας (Κορασί­
δων) στις 5.30 μ.μ. στα Χα-

Εξάλλου όπως γράψαμε και 
χθες, προχθές το βράδυ οι κ.κ. 
Δασκαλάικης και Σάλίλας μιίληοε 
σε σύσκεψη στο ΕΒΕΗ όπου με 
ταξύ άλλων, αναφιέρθηκαν και 
στο θέμα της ίδρυσης του Εμπο 
ριικού Κέντρου, που είχαν νωρίτε 
ρα ανακοινώσει στους δημοσιο­
γράφους.

• ΓΙΑ την τελική φάση του 
Παιδικού θα παίξουν σήμερα 
στις 3.30 μ.μ. στο γήπεδο του

• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 6όλ- 
λεϋ θα γίνουν σήμερα τα ακό­
λουθα παιχνίδια: ΟΑΧ - ΓΕΗ 
(Εφήβων) στο Ρέθυμνο στις 8 
μ.μ. Αρκάδι - Άθλεση (Νεανί- 
δων) στις 5 μ.μ. στο Ρέθυμνο, 
Παγχανιακός - ΓΕΗ (Κορασί-

ΠΟΑ ο Εργοτέλης με 
με διαιτητή τον κ. 
νάκη.
• ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας

τον ΟΦΑ 
Ακουμια-

μτηάσκ£Τ
ανδρών μεταξύ ΓΕΗ και Κύδω- 
να θα γίνει σήμερα στις 7 μ.μ. 
στο κλειστή Ηρακλείου.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωτα­
θλήματα Α' και Γ' Κατη­
γορίας θα διεξαχθούν σή­
μερα και την Τετάρτη οι 
παρακάτω συναντήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Κυριακή

Αλμυρός - Ανθεστίων, γήπε­
δο Τυλίσσου, ώρα 11 π.μ., δι­
αιτητής ο κ. Βιλανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Τερεζάκης και Καζαν- 
τζιάν.

Τύλισσος - Α.Ο. Τυμπακίου, 
γήπεδο Τυλίσσου, ώρα 5.30 μ. 
μ,., διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καφετζά- 
κης και Τσα'ί'νης.

ΑΕΚ - ΠΟΑΛ, γήπεδο ΑΕΚ, 
ώρα 5.30 μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Κ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ. 
κ. Βιτώρος και Κρητικάκης.

Αστέρας - ΠΑΝΟΙΜ, γήπεδο 
Μυρτιάς, ώρα 5.30 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Στεφανάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης και Δια- 
λεκτάκης.

Κόρακας - Ρωμανός, γήπεδο 
Πόμπιας, ώρα 5.30 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Νταναλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και 
Βιδάκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Φόδελε - Σταυράκια, γήπεδο 
Καλεσσίων, ώρα 11 π.μ., διαι­
τητής ο κ. Κρητικάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Κοκκινίδης και Παξιμα- 
δάς.

Αυγερινός - Αυγενική, γήπε­
δο Βενεράτου, ώρα 11 π.μ., δι­
αιτητής ο κ. ΚαλαΤτζάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Χρυσός και Σπυ- 
ριδάκης.

Μεσοχωριό - Ασήμι, γήπεδο 
Μεσοχωριού, ώρα 11 π.μ., δι­
αιτητής ο κ. Καβροχωριανός, ε­
πόπτης ο κ. Ιωαννίδης.

Σωκαράς - Πιτσίδια, γήπεδο 
Στερνών, ώρα 11 π.μ., διαιτη­
τής ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Χουρσανίδης και Κου­
νά λάκ η ς.

Τριτωνία - Κόροιβος, γήπε­
δο Μυρτιάς, ώρα 10 π.μ., δι­
αιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, ε- 
πόπτες οι κ.κ. ΚαλαΊ’τζάκης 
και Γαρεφαλάκης.

Μάραθος - Μπεντεβή, γήπεδο 
Τυλίσσου, ώρα 3 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Τσα'ί'νης, επόπτες οι 
κ.κ. Στιβακτάκης και Καφετζά- 
κης.

Αστραπή - Ρούβας, γήπεδο 
Κ. Ασιτών, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτης 
ο κ. Ματαλιωτάκης.

Αστέρας - Πανασσός, γήπε­
δο Μοιρών, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Μερκουλίδης, επόπτης 
ο κ. Κοκκινίδης.

Αγία Βαρβάρα - Φανερωμένη, 
γήπεδο Αυγενικής, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Καπελάκης, επό­
πτης ο κ. Παγωμενάκης.

Μ. Βρύση - Γόρτυς, γήπεδο 
Αυγενικής, ώρα 3.30 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Παγωμενάκης, επό­
πτης ο κ. Καπελάκης.

Στάβιες - Πέρι, γήπεδο Στερ 
νών, ώρα 3 μ.μ., διαιτητής ο
κ. Κοκκινάκης, επόπτες οι κ.κ.
Ασλάνης και Χουρσ,ανίδης.

Χάρακας - Ξωπατέρας, γήπε­
δο Στερνών, ώρα 5 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Ασλάνης, επόπτες οι 
κ.κ. Χουρσανίδης και Κοκκινά- 
κης.

Χουδέτσι - Πατούχας, γήπε­
δο Αγ. Παρασκιών, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Γ. Χρυσός, επό­
πτης ο κ. Παξιμαδάς.

Τεφέλι - Αμουργέλλες, γήπε­
δο Λιγορτύνιου, ώρα 5 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, επό­
πτης ο κ. Μάρούδης.

Ίκαρος - Σκινιάς, γήπεδο Κα 
,στλελίου, ώρα 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Γ. Σπυριδάκης, επόπτες οι
'Κ.Κ.

κης.
Μαράκης και Ταβερναρά-

Τετάρτη, ώρα 5 μ.μ.
Κεραυνός - Ροδιά, γήπεδο Ερ 

γοτέλους, διαιτητής ο κ. Μα-
ρούδης.

Δαφνές - Φόδελε, γήπεδο 
νεράτου, διαιτητής ο κ. 
πανδρέου.

Ρόκα - Βασιλείες, γήπεδο

Βε-
Πα-

ΕΠ
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Κοκκινίδης.

Σταυράκια - Μάραθος, γήπε­
δο Αγ. Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Μιαρά κης.

Δόξα - Μπεντεβή, γήπεδο Α. 
Ε.Κ., διαιτητής ο κ. Λεοντάκης.

Αστραπή - Αυγερινός, γήπε­
δο Κ. Ασιτών, διαιτητής ο κ. 
Χιντιράκης.

Αυγενική - Χείμαρρος, γήπε­
δο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης.

Ρούβας - Αστέρας, γήπεδο 
ιΓέργερης, διαιτητής ο κ. Μα- 
στορίδης.

Αμπελούξος - Αγία Βαρβάρα, 
γήπεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ. 
Ταβερναράκης.

Πανασσός - Μεγ. Βρύση, γή­
πεδο Ζαρού, διαιτητής ο κ. Ξα- 
γοραράκης.

Φανερωμένη - Γόρτυς, γήπε­
δο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. 
Κουλεντάκης.

σε

Ερώτηση; για το θέμα της οι 
κοδαμησης δημοτικού κτιρίου 
στην οδό Ανδρόγεω κατέθεσε 
κροχθές στη Βουλή ο βουλε.. 
τής κ. Κώστας Ασλάνης.

Η ερώτηση, απευθύνεται 
προς τους υπουργούς Πολιτισ 
μού και Περιβάλλοντος, Χώρο 
ταξ(ας και Δημοσίων Εργων, 
είναι η παρακάτω:

«Κύριοι Υπουργοί
Σας είναι γνωστό το θέμα 

που δημίουργείται στο Ηράκλαι 
ο Κρήτης από την ανοικοδόμη
ση, 
ρου 
ταυ 
Τού

δημοτικού εμπορικού μεγά 
στον περιβάλλοντα Λίχόο 

Μεσαιωνικού Μνημείου 
ναού του Αγίου Μάρκου.

Σε επιστολή μου από 13 Μά 
ρτη 87 είχα την τιμή: να σας, 
■αναφέρω και τα πυρακάτω:

«Παρά την ευαισθησία μου α 
πέναντι στην αυτονομία της Το 
πικής Αυτοδιοίκησης και επει 
δή απειλείται μείζων αξία όπως 
η: ΠολιτιστικήΙ μας Κληρονομιά 
αναγκάζομαι να καταγιγείλω 
την απαράδεκτη; επέμβαση στο 
χώρο του εναπομείίναντος ιστό 
ρικού κέντρου του Ηρακλείου 
Κρήτης».

«Ο Αγιος Μάρκος είναι ενε 
τικό κτίσμα του 112'39 μαζί δε 
με την κρήνη του Μοροζίνη 
τη ν Λότζια και το ναό του Αγί 
ου, Τίτου·, αποτελβί το κύριό 
τερο σωζόμενο τμήμα του ιστό 
ρικού Κέντρου του Ηρακλείου, 
που βάναυσα πλήττεται με την 
ανοικοδόμηση που εκτελεί Ό 
Δήμος, ναρκοθετώντας κάθε 
μελοντική δυνατότητα ονοποιη 
σης, προβολής και ανάδειξης 
αυτού του κέντρου της ιστορι 
κής μας πόλης.»

«Με επισκέψεις μου στις

•υπηρεσίες του Δήμου και στον 
κ. Δήμαρχο προσπάθησα να με 
ταβάλω την κρισκμηί, ύστατη ;ώ 
ρά, τις απόψεις της Δημοτικής 
Αρχής όμως στάθηκε αδύνατη 
ακόμη και παραταση λίγων ημε 
ρών για ωριμότβρη επανεξέτα 
ση...»

...«Μη έχοντας άλλο τρόπο' α 
ντίδρασης αφού ο διάλογος και 
η πειθοι δεν απέδωσαν Και πα 
•ρά τον σεβασμό μου στο Δήμο 
τικό Συιμίβουλιο και την αυτονο 
μία της ΤΑ, αναγκάζομαι να I 
ζητήσω την άμεση; παρέμβασή 
•σας για τη- σωτηρία του ιστό 
ρικού ιΜνηιμείο'υ...»

Ακολούθησα ευαιάθητοποιηση 
της κοινής Γνώμης που εκφράσ 
τήκε με την αρνητική για την 
ανοικοδόμηση, τοποθέτηση, δε 
κάδων επώνυμων Ηρακλειωτών 
και τελικά με παρόμοια τοπαθέ 
τηση του Συλλόγου Αρχιτεκτό: 
νων, του ΤΕΕ τμήμα Ανατολι! 
κής Κρήτης, του Συνδέσμου " 
Προστασίας Περιβάλλοντος No ' ■

γάρου με συνεχείς καταστροφές 
ακόμη και τμημάτων των Οεμε 
λίων του ναού του Αγίου Μάρ 
κου.

Για τα παραπάνω:
Ερωταται η κ. Υπουργός Πο 

Σιτισμού
Για το τι σκέπτεται να πρά 

ξει, παρα την Γνωμοδότηση 
του Τοπικού Αρχαιολογικού Συ 
μβουλιου, όπιος της επιτρέπει ο 
νόμος, ώστε να προστατευθούν 
το μνημείο του Αγίου Μάρκου, 
ο πβριβάλλων χώρος και η· δυ 
νατότητα μελλοντικής ανάδει 
ξης τού ιστορικού Κέντρου ο 
ξίες που ενδιαφέρουν την αναμ 
φισβήτητη ■ ευαισθησία της κ. 
Υπουργού. Παρακαζ^ίτυ· δε να. 
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ τα σχετικά πρακ 
τικά και την γνωμοδότηση του 
Τοπικού f Αρχαιολογικού Συμ 
(Ιουλίου.

Ερωτάται ο κ. Υ ουργός Υ. 
ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε

Για το τι πρόκειται να πρά 
ξει για, τον έλεγχο: νομιμότη 
τας της οικοδομικής Αδειας του 
κτιρίου του Δήμου Ηράκλειό® 
στην οδό Ανδρόγεω, που προ 
βλέπει ύψος κτιρίου 19 μέτρα 
και υπόγεια καταστήματα: κατα 
παράβαση των γνωστών: πολιεο 
δομικών διατάξεων και κανό 
νων του ΓΟΚ.

Παροιίίαλίείταιι .8a να ΚΑΤΑ 
'ΘΕΣΕΙ αντίγραφο της οικόδο 
ιμικής Α&ίας και τυχόν παρεκ 
ιολισεις που αποφασ στηκαν γία 
την σχετική ανοικοδόμηση,»

ΥΦ. ΕΜΠΟΡΙΟΥ
Στη σύισικιειψη παραβρέθηκαν ο 

βουλευτής κ. Αλ. Δαριβιανάκης, 
ο Νομάρχης κ. Λουκάκης, ο Αντί 
δήμαρχος Ηρακλείου κ. Ρομπο- 
γιαννάικης, ο Διοικητής της ΣΕΑΠ 
Ταξίσρχος κ. Τζαγκαρουλάκης, ο 
Δ)ιτής της 126 ΣΜε Σμήναρχος κ. 
Κοριδώσης, ο ΛιιμιεΜάρχης, Πλοί­
αρχος κ. θανόπουλος, ο Δ)τής 
της Πυροσβεστικής Αντιιπύρχος 
κ. Αντωνάπουλος, ο Αστυν. Υπο 
διευθυντής κ. Λουικάκος, ο Νομ. 
Σύμβουλος κ. Καρακωνσταντά- 
κη.ς, ο πρόεδρος του ΕΒΕΗ κ. Μα 
μαλάκης, ο Γραμματέας κ. Ξυλού 
ρης κ.ά.

ΤΟ ΚΑΒΡΟΖΟΥΜΙ
ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.
και πάνω από σαραντα κύμα

τα—■ το eOiva και το έπιναν οι 
απελπισμένοι άρρωστοι. Και το 
θαύμα γινόταν .μονάχα με μεοι 
κά ποτηράκια καβροξουμιου. Κι 
έτσι σιγά σιγά μεγάΛωσαν οι 
δουλειές. Η φάμπρικα στήθηκε
κανονικό. Και μέσα σε λίγο 
ρο, τα καβούρια και όλα τα 
?.α σχοτικά, του ταμάζευαν 
λοι για λογαριασμό του. Κι

και 
άλ 
άλ

σι, όπως τουλάχιστο λένε, η 
τιμή του καβουριού στον Πα 
νασό και στα γύρω χωριά έχει 
φθάσει στις 150 δραχμές.

Κι ύστερα επιμένουν ιμερι 
κοιϊ ότι ο κι. Πέτρος δεν ποίρ 
νει. χρήματα. Εργάζεται και (μο 
χθεί για το συνάνθρωπό του, 
αφιλοκερδώς. Κάνει το καλό 
για να σώσει την ανθρωποτη; 
τα! Και για την ψυχή του φυ 
σικά! Αυτά λένε εκείνοι που έ 
πεσαν στα πόδια του και τους 
έσωσε. Το αυτό ισχυρίζεται και 
ο ίδιος. Ωστόσο, δε μας έκανε 
ο άνθρωπος και συμβόλαιο. Ετ 
σι, όποιος θέλει τον' πιστεύει. 
Αλλά και οι ασθενείς του τι να 
πουν ο,ι δυστυχέίς. Ο κάθε κα 
κομοιρης απελπισμένος τον θε 
ωρεί ευεργέτη. Και: «Αισχρόν 
εστί προδούναι τους ευεργέ 
τας».

Έτσι, ο Μέγας Πέτρος εξα 
κσλουθεί το βγιολί του. Συνεχί 
ζει να παίζει με τον πόνο, την 
αγωνία και τη: δυστυχία του κά 
ιθε απελπισμένου πελάτη του. 
Αλλά για το «γιατρό» βέβαια 
πέρα βρέχει.

Κι ασφαλώς θα πιστεύει ότι 
έχει φορέσει τα γυαλιά οτην

επιστήμη,. Στην βπιστήιμηι με 
τον ιυπεράύγχ,ρονο τεχνολογ.κό 
εξοπλισμό καιι τις( χιλιάδες ει 
δικευμένους ερευνητές. Τους ε 
ρευνητές, κορυφαίους και ,μη^ 
που δεν έχουν καμία άλλη απα 
σχόληση κα. που τόσα χρόνια' 
τόιρα δβν έχουν καταφέρει να 
ανακαλύψουν το φάρμακο του 
καρκίνου.

Και η φήμη: του ΜεγάΜιυ Πέ 
τρου έφθασε μέχρε τα ελληνικά 
τηλεοπτικά κανάλια. Κι έτσι 
τον καιμαρςιχταμε και στην μικ 
ρή οθρνημ (Τι συμπατριώτες θα 
είμαστε, ον δεν τον καμαρώνα 
με.) Αλλο τεράστιο και ασνγ 
χώρητο σφάλμα και τούτο. Ο 
άνθρωπος ίσα ίσα που τα βό 
λίιυΒ. Και ξαφνικά και απροσδό 
κηται με τηδίαφήιμιση, που του 
έγινε στην τηλεόραση,, έγινε πα

μου Ηρακλείου και: άλλων συλ 
λόγιων.

Συγικαλειται το Δημοτικό Σύ 
μβουλιο όπου με πρόταση, του 
κ. Δημάρχου δεν συζητβίται η 
ουσία του θέματος αλλά ζητεί 
ται «η καταδίκη της παραβάσης 
στα κοινά του Δήμου, του βου 
λβυτή Ασλάνη Κ» πρόταση: που 
δεν γίνεται δεκτή, όμως ο απο 
προσανατολισμός' έχει συντελε 
στει

Μεσολαβεί, σήμια διακοπής ε 
'Ργασιων του Υπουργείου Πολ. 
τισμού που ουσιαστικά: δεν εφα 
ιρμόσθηκε ποτέ και τελικά το 
Τοπικό Αρχαιολογικό Συμβού 
λο με εισηγησηι του αρμοδίου 
τοπικού εφόρου κ. Μπορμπουδά 
κη: και ιμε πλείοψηφια 6 προς 2 
γνωμοδοτεί για τη συνέχιση 
των εργασιών με αλλαγές στο 
μέγεθος και τη μορφή του κτι 
ρίου που ασφαλώς απαιτούν άλ 
λη, μελέτη.

Αυτή η απϊίθανη απόφαση έ 
ρχετα: σε συνέπεια σειράς απο 
φάσεων που μ® ευθύνη', των ίδι 
ων υπηρεσιακών παραγόντων 
έχουν κατά καιρούς καταψτρέ 
ψβι τμήματα μνημείων όπως 
τα ενετικά τε^,η (περιπτώσεις 
οικοδομών Μητσοτάκη στην ο 
δό Πεδιάδας και στα νεώρια1, οι 
κοδομή Ζουράρη στη Δαιδάλου 
κ.ά).

Ηδη χωρίς αναμόρφωση με 
λέτης χωρίς αρχαιολογική, επί 
βλέψη .συνεχίζονται οι1 εργασι 
βς του δημοτικού εμπορικού με

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Πλειοδοτικού Διαγωνισμού 
Εκμίσθωσης Κυλικείου 
του Εθνικού Σταδίου 
Ελευθερίας Ηρακλείου

1) Η Επιτροπή' που κοθορί-
οττηκε με την με αριθ. 111)16-2- 
87 Απόφαση Νομάρχη Ηρακλεί­
ου πρακη'ρύισίσει δημόσιο πλειοδο 
τιικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές για την εικμίσθω 
ίση του Κυλιικιείου του Εθνικού 
Σταδίου Ελευθερίας Ηρακλείου.

2) Ο διαγωνί'σμός θα διιενεργη 
θεί στα γραφεία του Εθνικού 
Σταδίου Ελευθερίας ημέρα Σάβ­
βατο και ώρα 1.0—ΤΙ. Η ώρα 11. 
00, λήξη κατάθεσης προσφορών.

3) Η αποσφράγιση των προ- 
ισφορών θα, γίνει ενώπιον της 
τριμελούς Επιτροπής με την λή 
ξη της προθεσμίας κατάθεσης.

4) Γιία ενημέρωση των όρων 
της διοκήρύξης άλλων πληροφο 
ριών και Πια'ρσλάβή, εντύπων προ 
ισφορών απεύθυινίθείτε στα γρα­
φεία του Εθνικού Σταδίου Ελευ 
θερίας Ηρακλείου, τηλ. 2537'23
ικατά 
ρες.

τις ερνάσιιμες ηιμέρες και ώ
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Ο Πρόιε&ρος 

της Τριμείλόύς Επιτροπής 
Γωνιωτάκης Ιωάννης

■σίιγνωστος σε

Εμαθαν 
που επιτέλους

όλη την Ελλάδα.

και οι άρρωστοι 
βρίσκεται ο Πα

νασός. Κι άρχισαν να καταφθά 
νουν από κάθο γωνία της ελλη 
νικής επικράτειας. Και το μικ 
ρό χωρίο κόντεψε να σκάσει α 
πό ασφυξία. Μόνο που θαρρώ, 
πως η διαφήμιση που του έγι 
νε, ότι δεν του βγήκε τελικά 
σε καλό. Θαρρώ πως υπήρξε η 
θεριστική Ιβολή. Χωρίς τη δ.α 
φήμιση, ;θα εξακολουθούσε να 
δρα .'υπόγεια και ανενόχλητα 
■και για πολλά χρόνια ακόμα. 
Ενώ τώρα (βγήκε στα ύψη έ 
να δυο μέρες, κα, μετά η πτώ 
σηι ιθα ναι κατακόρυφη, Και τε 
λεσιδικη, όταν σε λίγο θ απο 
φασίσει η δικαιοσύνη· που από 
μέρες έχει λάβει, γνώσε. και ή 
■δη, ενεργεί αρμσδτως.

ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑΘΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΟΦΗ) ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ
ΓΕΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΟΦΗ

Κατ εφαρμογή των: διατάξε 
ων των παραγράφων 2 και 6 
του Αρθρου 6 του καταστατι 
κού του Σωματείου καλούνται 
τα ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ του Ο. 
Φ.Η. σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ την 29—4—87 
ημέρα Τετάρτη και ώοα 6μ.μ. 
στην Αίθουσα του Σωματείου 
στην οδό ΙΣΑΥΡΩΝ (Γηπ. 
ΟΦΗ) με θέματα ημερήσιας δι 
άταξης:
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ ΔΣ και 
ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.

Δικαίωμα συιυμβτοχής στη 
Γεν. Συνέλευση, έχουν τα Ταμει 
ακά Τακτοποιημένα Μέλη. 
Αιτήσεις Υποψηφίων για τονέο 
ΔΣ κΊαι την ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Ε 
ΠΙΤΡΟΠΗ θα γίνονται δεκτές 
μέχρι την 25—4—87 ημέρα Σάβ 
βατό και ώρα 1 μ.μ. στο I'. 
Γραμματέα του Συλλόγου επί 
της Πλατείας Αρκαδιου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η

12-4-87
Ν. Υόρκης 130,722 136,058
Δ. Γίερμανίιας 72,016 74,956
Γαλλίας 21,639 22,523
Αγγλίας 212,366 221,034
(Ελβετίας 86,950 90,498
Ολλανδίας 63,318 65,924
Ιταλίας 100 μ. 10,017 10,430
Δανίας 18,946 19,726
Αυστρίας 10,167 10,586
Σουηδίας 20,499 21,343
Νορβηγίας 19,011 19,794

Γεν. συνέλειιση

και ώρα 6υ.μ!. 
και με' τα ίδια
ας διάταξης.
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ΔΣ ΟΦΗ

θα επαναληψβεί 
ημέρα Τετάρτη 
στον ίδιο τόπο 
θέματα ημερησί

ΚΟΝΤΑ ΣΑΕ
κάβε πρωί με ό,τι νεότερο

ί © ΕΞΠΡΕΣ2 ®
ΠΟΛΙΤΙΚΗ Ε

I Σύνοδος AiAeetvu 
tnunpe^ri χρό-ηβ» 
ιο νο βάσης ΗΠΑ 

ιηνητριουσίο σχην Τουρκία

tTOl *ΛΙ· ·νΛΛΟν Ί· ΤΠΎΗ ItΜΑΤΤΙΟ» H»>

Αίτημα των επιχειρήσεων της περιφέρειας αλλά και του κέντρου

Η κακοκαιρία επιβάλλει 
αναστολή των πληρωμών
Σοβαρά προβλήματα στη βιομηχανία, στην κτηνοτροφία και στη γεωργία

Ανοιχτό για α» ΕΟΚ|:

1 Εκσυγχρονισμός - εξυγίανση 
της ασφαλισηκής αγοράς

«Μάχη» στα 
επιτόκια 

γιακαταβί- 
σεις εταιριών

...τώρα και για τον ισολογισμό σαζ
Γραφεία Ηρακλείου: Δικαιοσύνης 7 —Τηλ. 281007

Ι
ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ; ’

ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ
Σας προσκαλούν στην ανοικτή ;»

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ -!

ΑΝΟΙΞΗ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '87 ; I

Στο ισόγειο του HOTEL PETRA, Δικαιοσύνης 57 !; 
το Σάββατο 11 Απριλίου 7.00 μ.μ. I;

και την Κυριακή 12 Απριλίου ;>

ολόκληρη την ημέρα. ‘!

ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΤΣΑΝΤΕΣ - ΖΩΝΕΣ < ί

ΕΙΔΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ! [

Με εκτίμηση ί;

ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ Δικαιοσύνης 57 I ·

ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ Αγ. Μηνά 26 ;!

Σημείωση: Στο Κατάστημα της Αγ. Μηνά 26, θα ; ί 
βρείτε πολλές και ενδιαφέρουσες ευκαι- '! 
ρίες σε: Παπούτσια και τσάντες. I;

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. Δημοκρατίας 24 — Τηλ. 234053 — 235744

ΠΕΖΩ 305 1300 CC MOD 83 2.000.000
BMW 315 MOD 83 3.200.000
BMW 315 MOD 82 2.900.000
BMW 316 MOD 78 2.500.000
FORD SIERA 1600 MOD 84 2.800.000
AUSTIN METRO MOD 86 1.200.000
MINI COOPER 1300 MOD 81 600.000

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ

Και για πολύτεκνους.

ΤΟ πόσο συντονιίσιμιένα Λειτουργούν και πόσο έγκαιρα επεμβαί 
νουνισι υπηρεσίες ενός κράτους όπου χρειάζιεται, φαίνεται στις δύ 
σκάλες.ιστι γμές. Τότε όλοι ικρίνανται. Μια από τις δύσκολες αυτές 
στιγμές ήταν η προχθεσινή και χθεσινή ημέρα όταν λόγω της σ- 
περγίας των νσυτερ,γατών δεν έφυγαν καράβια, με αποτέλεσμα να 
μείνουνΊαπακλειισμένσι εδώ 2.000 περίπου ‘μαθητές.Γυμνοσίιον και 
Λυκείου. Το πρόβλημα απαδείχτηκε για πολλούς λόγους περισσό 
τερο σοβαρό απ' ό,τι αρχικά φάνηκε. Ποιος όμως θα αναλάμβανε 
κάποιες .πρωτοβουλίες; Δεν βρισκόταν κανείς ιαιπό τους υπεύθυ­
νους! Χοε άσθηκε να ασχοίληθεί με το θέμα ο υπουργός των Εσω 
τεριικών κ. Παπασ.τεφανάκ.πζ όταν οι εδώ τοπικοί αρμόδιοι πα 
ράγοντες δήλωναν αδυναμία να παρέμβουν, προκειμένου να βρεθεί 
μέσο για να φύγουν οι μαθητές. Υπήρξε όμως και συνέχεια στο θέ 
μα. Όταν προχθές το .μεσπ'μερι 70 περίπου μαθητές έχασαν την 
πτήση τους γιατί το οεροπλάνο ιπροσιγειώθηκε στα Χανιά (δεν 
Οικέφθηικϊ κα νείς από τους σοφούς να τους‘μεταφέρουν στα Χανιά 
αλλά προτίμησαν να ιεπιστρέψει άδειο το ‘αεροπλάνο στην Αθήνα) 
οι πάντες με ‘αφορμή την άφιξη του •υφυπουργού Εμπορίου στο 
Ηράκλειο έσπευσαν να εξαφανισθούν! Όλοι έτριξαν να συνοδεύ 
σουν τον κ. Δασικαλάκη αφήνοντας στο (αεροδρόμιο τον συνάϊδελ 
φο ταυ Γραφείου Τύπου της Νομαρχίας (γλίτωσαν παρά τρίχα 
και το γιουχάισμα οπό τους μαθητές) να προσπαθεί ως τα μεσά­
νυχτα να βρει λύση με την Ολυμπιακή! Με ιαυτά τα κωμιικοτραγι 
ικά, πώς μπορεί όλήθεια κανείς να ναιιώθει σιγουριά;

‘ΜΕΣΑ σ' όλη όμως αυτή την ιστορία δεν μπορώ να μην σημει 
ωσω την άμεση δράστηριοποίηση του Προέδρου της 'Ενωσης Ξε 
νόδόχων Βασ. Πλεύρη οιοποίοςέκιανεό,τι ήταν δυνατό γιια να βρε 
θούν δωμάτια στα ,ξενοδσχέί'α. Όσο για τον «φωστήρα» εκείνο 
που ποότεινε να καλύψει: τα ιέξοδαι διαμονής των μαθητών η Νο- 
μιαρχιία, πάει σύντομα για το βραβείο «Κιτς».

ΠΟΛΕΜΙΚΑ πλοία έφθασαν χθες στο ΗρόκΛε ο για' να πάρουν 
τους εκδρομείς μαθητές καθώς κία ι κάποια αυτοκίνητα - ψ υγεία που

έμειναν για μέρες στο λιμάνι μας. Στη φωτογραφία του Νίκου 
Μαλτεξάικη (Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261) το αρματαγωγό «Κως» 
στο λιμάνι, χθες το μεσηιμιέρι.

------— ►
ΠΑΒΑΙιΤΗΘΗΙΚΕ από το Διοιικ. Συμβούλιο του βενιζελείου χθες 

ο γιατρός κ. Μιχ. Φιλιππίδης. Στην επιστολή παραίτησής ταυ ανα 
φέρει ότι πρέπει να προχωρήσει άμεσα η συγκρότηση νέου Διοι­
κητικού Συμβουλίου.

* Ttf
ίΜιΕ την πα.ρουισία πολλών φιλότεχνων, εγκαινίΐασε την Δευτέ 

ρα 6 Απριλίου στις 8 το βράδυ στο φουαγιέ του ξενοδοχείου «Α 
ΤΛΑΝΤ1Σ» την τελευταία δαυλειίά του σε μεταξοτυπία, ο κιαλιλιτέ 
χνης δίακοόμητής κατ ισυμπολίτης μας Τάίκης Περάκης. Τα έργα

που εκτέθησαν παρουισιάιζαυν τόσο καλλιτεχνική όσο και συλλε­
κτική αξίΐα Και: έτυχαν γενικής ιεπιδόκιιμασίας και θαυμασμού. Κάτι 
εντελώς καινούργιο στα εικαστικά, μια; μορφή τέχνης που μπορεί 
να κοσμίσιει κάθε σύγχρονο χώρο· ή κατοικία. Η έκθεση θα παρα- 
μείνει ανοικτή έως την Τετάρτη 15 Απριλίου.

Με απόφαση του Υπ. Εμπορίου

ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
ΤΟΝ ΒΕΝΖΙΝΟΠΩΛΩΝ

Παλαιό και πάγια αιτήμα­
τα των βενζινοπωλών ρυθμίζο­
νται με σειρά αποφάσεων που 
υπέγραψε ο υπουργός Εμπο­
ρίου Παν. Ρουμελιώτης, ανα^ 
κοίνωσε χθες το υπουργείο Ε­
μπορίου. Με τις ρυθμίσεις αυ­
τές, προστίθεται στην ανακοί­
νωση, που θα ισχύσουν από 10 
Ιουλίου, θα προκόψει όφελος 
και για τους καταναλωτές.

Συγκεκριμένα ο κ. Ρουμελιώ­
της υπέγραψε αγορανομικές 
διατάξεις με τις οποίες ρυθμί­
ζονται τα εξής:

1. Υποχρεώνονται οι εται­
ρίες πετρελαιοειδών να παρα­
δίδουν τα υγρά καύσιμα προς 
τα πρατήρια με αναγωγή του 
όγκου τους στην θερμοκρασία 
των 15 6. C, Με την διάταξη 
αυτή, που θα ισχύει από 10.7, 
87 ικανοποιείται ένα παλαιό 
αίτημα των βενζινοπωλών να 
παραλαμβάνουν και αυτοί, ό­
πως και οι εταιρίες, τα καύσι­

μα με αναγωγή στους 15 6. C.

2. Καταργείται η υποχρέωση 
ανάρτησης πινακίδας στα πρα­
τήρια, με το σήμα της εται­
ρίας, από την οποία προμη­
θεύονται τα υγρά καύσιμα που 
διαθέτουν στην κατανάλωση. Με 
την ρύθμιση αυτή, που επίσης 
αποτελούσε παλαιό αίτημα των 
βενζινοπωλών, παύει η ποινική 
δίωξη αυτών σε περίπτωση μη 
ανάρτησης σήματος ως και η 
άρνηση των εταιριών να τους 
εφοδιάζουν με καύσιμα αν προ­
ηγουμένως δεν έχουν αναρτή- 
σει πινακίδα με το σήμα της 
εν λόγω εταιρίας.

3. Η σφράγιση των ογκομε- 
τρητών των αντλιών στα ελεύ­
θερα πρατήρια, δηλαδή σ’ εκεί­
να που δεν συνάπτουν συμβά­
σεις αποκλειστικής συνεργασί­
ας με συγκεκριμένη εταιρεία 
πετρελαιοειδών, θα γίνεται απ’ 
τις κατά τόπους υπηρεσίες του 
υπουργείου Εμπορίου.


